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I. DATE GENERALE 

 
1.1. Istoricul departamentului/ subdiviziunii 
 
 

Departamentul „Resurse umane, Afaceri publice şi Comunicare” a fost creată în 1994 în baza 
catedrei “Economia muncii”, care a fost fondată, la rândul ei, în anul 1970 în cadrul facultății de 
“Inginerie – economică“ din cadrul Institutului Politehnic „Serghei Lazo” din Chișinău. În acea 
perioadă misiunea catedrei consta în pregătirea cadrelor economice la specialitatea „Economia 
muncii”. Chiar de la bun început, domeniul prioritar de activitate al catedrei a fost pregătirea 
specialiștilor cu studii superioare specializați în domeniul raporturilor de muncă, precum și 
cercetarea științifică în domeniul economiei muncii.  

În septembrie 1991, în după înființarea primei instituții superioare de învățământ economic 
superior din Moldova, catedra „Economia muncii” devine parte componentă a Academiei de Studii 
Economice din Moldova, domeniul de interese rămânând același, fiind doar ajustat la noile exigente 
ale economiei concurențiale. În această perioadă catedra explorează și dezvoltă un nou domeniu de 
activitate, grație imensei și valoroasei contribuții a profesorului Ovidiu Bădina, pe atunci directorul 
Institutului Național de Sociologie „Insoc” – Cercetarea sociologică. În acest context catedra 
deschide o nouă specialitate interdisciplinară de formare profesională – „Economie și sociologie” 
care s-a menținut până în 1994. 

În 1994 catedra „Economia muncii” a fost redenumită în „Management social”, iar în baza 
precedentei specialități – “Economia muncii” a fost fondată noua specialitate – “Economia și 
sociologia resurselor umane”, redenumită ulterior (în 1999) în „Economia și managementul 
resurselor umane”. 

Noile rigori ale economiei concurențiale a impus extinderea domeniului de activitate al 
catedrei. În afară de pregătirea specialiștilor în domeniul economiei și managementului resurselor 
umane (domeniul inițial de activitate), din 1999 catedra a pregătit specialiști și în domeniul 
„Managementului social”.  

Din 2001 un nou domeniu de interes pentru catedră a fost și pregătirea specialiștilor în 
domeniul „Managementului administrației publice”. 

În anul 2002, în urma unei modernizări structurale a Academiei de Studii Economice din 
Moldova, Catedra „Management social” a devenit parte componentă a facultății „Economie 
Generală și Drept”.  
În ianuarie 2018, în urma reorganizării structurale a ASEM, Catedra „Management social” s-a 
contopit cu catedra „Comunicare economică şi didactică” și cu o parte din  catedra „Gândire 
Economică, Demografie, Geoeconomie”, astfel formându-se Departamentul „Resurse umane, 
Afaceri publice şi Comunicare”.   

În tabelul nr. 1 este prezentată evoluţia Departamentului RUAPC. 
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Tabelul 1 Informaţii despre evoluţia catedrei/Departamentului RUAPC 

  Perioada Denumirea catedrei Şef catedră 

1970 – 1985 Economia muncii Prof. Univ. Dr. 
Sergiu Chircă 

1985 – 1992 Economia şi sociologia muncii Prof. Univ. Dr. 
Sergiu Chircă 

1992 – 1995 Economie generală şi sociologie Prof. Univ. Dr. 
Sergiu Chircă 

1995 – 2003 Management social Conf. Univ. Dr. 
Dorin Vaculovschi 

2003 – 2014 Management social Conf. Univ. Dr. 

Alic Bîrcă 

2014 – 2018 Management social Conf. Univ. Dr. 
Dorin Vaculovschi 

2018 - prezent Departamentul Resurse umane, 
Afaceri publice și Comunicare 

Conf. Univ. Dr. 
Dorin Vaculovschi 

 

De la data înfiinţării, catedra a devenit una de profil, concentrându-şi activitatea asupra 
pregătirii specialiştilor în domeniul resurselor umane. Noile rigori ale economiei concurenţiale au 
impus extinderea domeniului de activitate al catedrei. În afară de pregătirea specialiştilor în 
domeniul economiei şi managementului resurselor umane (domeniul iniţial de activitate), catedra se 
axa pe pregătirea specialişti în domeniul managementului social. O direcţie relativ inedită a 
Departamentului RUAPC o constituie pregătirea specialiştilor în domeniul managementului 
administraţiei publice.  

În prezent departamentul are în calitate de misiune pregătirea specialiștilor de înaltă calificare 
în domeniul „Administrației publice”, „Asistenței sociale” și a ”Managementului resurselor umane” 
la ciclul 1 licență și la ”Managementului administrației publice”, ”Managementul și Dezvoltarea 
Resurselor Umane” la ciclul 2 masterat, precum și realizarea diverselor cercetări științifice în 
domeniul Economiei muncii, Managementului resurselor umane, Politicilor sociale, Administrației 
publice etc. . 

În tabelul nr.2 sunt prezentate specialităţile/domeniile de formare profesională de care a fost şi 
este responsabil Departamentul RUAPC. 

 

 



5 

 

Tabelul 2 Specialităţile de care a fost şi este responsabil Departamentul RUAPC 

Perioada Specialitatea/domeniu de formare 
profesională 

Nivelul de formare 
profesională 

1970- 1986 Economia muncii Licenţă 

1986 – 1993 Economia şi sociologia muncii Licenţă 

1991 – 1995 Sociologie aplicată Licenţă 

1992 – 1999 Economie generală şi sociologie Licenţă 

1995 – 2001 Economia şi sociologia resurselor umane Licenţă 

2000 – 2003 Management Social Licenţă 

2002 – 2008 Economia şi managementul resurselor 
umane 

Licenţă 

2001 – 2008 Managementul administraţiei publice Licenţă 

2005 – prezent Administraţie publică Licenţă 

2008 – prezent Managementul și Dezvoltarea Resurselor 
Umane 

Masterat 

2008 – prezent Management în administraţia publică Masterat 

2008 – prezent Managementul Resurselor Umane Licență 

2016 - prezent Asistență socială Licență 

 

Cadrele didactice ale Departamentului RUAPC sunt direct antrenate în activitatea metodico-
didactică, nu doar în procesul de predare dar şi în cel de elaborare de cursuri universitare necesare 
pentru procesul de instruire. Actualmente, în cadrul Departamentului sunt predate 116 de discipline 
universitare, atât pentru domeniile de formare profesională ce ţin de Departament, cât şi pentru 
celelalte specialităţi din cadrul ASEM.  

Fiecare cadru didactic este responsabil de cel puţin 2 discipline predate de către profesorii 
Departamentului. Majoritatea disciplinelor predate sunt asigurate cu material metodico-didactic. O 
parte din discipline sunt asigurate cu material metodico – didactic elaborat de corpul profesoral al 
Departamentului sub formă de manuale, cursuri universitare, note de curs, indicaţii metodice etc., 
care au fost deja publicate. O parte din materialul didactic elaborat de colaboratorii Departamentului 
este plasat în variantă electronică pe site-ul ASEM. Pentru celelalte discipline au fost procurate 
lucrările metodico-didactice necesare prin intermediul Bibliotecii ştiinţifice a ASEM - ului.     
Cadrele didactice  îşi asumă total responsabilitatea  pentru calitatea  disciplinelor predate. Cu acest 
scop ei se află permanent în proces de actualizare a materialului didactic. 
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2.1 Proiecte  instituţionale de cercetare (Anexa 1.1.) 
Anexa 1.1.  

Fişa proiectului de cercetări fundamentale / aplicative 
 (această fişă se va completa pentru fiecare proiect instituţional de cercetare) 

 
I. Denumirea direcţiei strategice, codul/ cifrul şi denumirea proiectului  

 
II. Obiectivele proiectului  

 

III. Termenul executării  
 

IV. Volumul total planificat al finanţării (mii lei) 
 

V. Volumul finanţării pe perioada evaluată (mii lei) 
Finanţarea planificată ( mii lei) Executată ( mii lei) 

VI. Subdiviziunile organizaţiei executoare (laborator, secţie, sector etc.) 
 

VII. Executorii   
 Nume, prenume, funcţia în cadrul proiectului 

  
  

VIII. Sumarul activităţilor proiectului realizate în anul 2019 
 Activităţi planificate Activităţi realizate şi rezultate noi obţinute în cadrul proiectului 

(150 de  cuvinte) 
  

1.   
 

IX. Lista lucrărilor ştiinţifice (monografii, articole, obiecte de proprietate intelectuală) cu referinţă la proiectul 
dat pe anul 2019 (conform formei 4 din structura raportului) 
 

X. Relevanţa rezultatelor ştiinţifice teoretice / aplicative obţinute (pînă la 200 de cuvinte), 2019 
Se evidenţiază valoarea teoretică, în comparaţie cu lucrările existente în ţară şi peste hotare, a rezultatelor 
ştiinţifice teoretice fundamentale, se evidenţiază eficienţa tehnico-economică ori socială, recomandările 
principale vizând implementarea rezultatelor ştiinţifice aplicative şi a elaborărilor tehnico-ştiinţifice 
executate, importanţa şi impactul lor asupra dezvoltării ştiinţei, economiei şi culturii naţionale a  R. 
Moldova, beneficiarii rezultatelor. 

 
XI. Rezumatul celor mai semnificative rezultate ştiinţifice teoretice / aplicative obţinute în cadrul proiectului în 

anul 2019 (pînă la 300 cuvinte) 
 
 

XII. Beneficiarul (ministere, instituţii de stat sau private, întreprinderi, etc.) 
 

 
 
 

Conducătoru l  proiec tulu i  _____________________________,  _________________  
       ( n u m e ,  p r e n u m e ,  g r a d ,  t i t l u  ş t i i n ţ i f i c )              ( s e m n ă t u r a )  
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2.2 Proiecte din cadrul Programului de stat (Anexa 1.2.) 
Anexa 1.2.  

Fişa proiectului din cadrul Programului de stat 

I. Codul şi denumirea proiectului  

 

II. Denumirea Programului de stat, Denumirea direcţiei strategice 

 
III. Obiectivele proiectului  

 

IV. Termenul executării  
 

V. Volumul total planificat al finanţării 
(mii lei) 

VI. Volumul finanţării pe perioada evaluată (mii lei) 
Finanţarea planificată  (mii lei) Executată (mii lei) 

VII. Volumul cofinanţării (mii lei) 
 

VIII. Organizaţiile, subdiviziunile - executori ai proiectului (institut, laborator, secţie, sector etc.) 
 

IX. Executorii   
 Nume, prenume, funcţia în cadrul proiectului 

   

X. Sumarul activităţilor realizate pînă în prezent 
 Activităţi planificate Activităţi realizate şi rezultate noi obţinute în cadrul 

proiectului (150 de cuvinte) 
1.   

 
XI. Sumarul activităţilor proiectului realizate în perioada evaluată  

 Activităţi planificate Activităţi realizate şi rezultate noi obţinute în cadrul 
proiectului (150  de cuvinte) 
  

1.   
XII. Lista lucrărilor ştiinţifice (monografii, articole, obiecte de proprietate intelectuală) cu referinţă la proiectul 

dat pe anul 2018 (conform formei 4 din structura raportului) 
 

XIII. Relevanţa rezultatelor ştiinţifice obţinute (pînă la 200 de cuvinte), 2019 
Se evidenţiază valoarea teoretică, în comparaţie cu lucrările existente în ţară şi peste hotare, a rezultatelor 
ştiinţifice teoretice fundamentale, se evidenţiază eficienţa tehnico-economică ori socială, recomandările 
principale vizând implementarea rezultatelor ştiinţifice aplicative şi a elaborărilor tehnico-ştiinţifice executate, 
importanţa şi impactul lor asupra dezvoltării ştiinţei, economiei şi culturii naţionale a  R. Moldova, beneficiarii 
rezultatelor. 

XIV. Beneficiarul (ministere, instituţii de stat sau private, întreprinderi etc.) 
 

 
Conducătoru l  proiec tulu i       ___________________________     ,   _______________  
                                                                                                      (nume, prenume, grad, titlu ştiinţific)                                                       (semnătura) 
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2.3 Proiecte de transfer tehnologic (Anexa 1.3.) 
Anexa 1.3.  

Fişa proiectului de transfer tehnologic 
 

I. Denumirea proiectului 
 

II. Volumul finanţării  
(mii lei) 

III. Informaţie privind cofinanţatorii  
(organizaţia, volumul cofinanţării, inclusiv în bani şi/sau în bunuri sau servicii (utilaj,echipament,materiale), 
(mii lei)), pe întreaga perioada şi pentru anul curent 

IV. Scopul major al proiectului de transfer tehnologic (pînă la 100 de cuvinte)  
 

V. Gradul de realizare a obiectivelor proiectului de transfer tehnologic pentru întreaga perioadă (pînă la 100 de 
cuvinte)  

 

VI. Gradul de realizare a obiectivelor proiectului de transfer tehnologic pentru perioada raportată (pînă la 100 
de cuvinte)  

 

VII. Realizări concrete în cadrul proiectului de transfer tehnologic pe întreaga durată de implementare a 
proiectului  

Produsele sau serviciile noi obţinute în 
baza proceselor tehnologiile şi/sau 
procedeelor noi elaborate, dezvoltate sau 
îmbunătăţite în cadrul proiectelor de 
transfer tehnologic 

Volumul finanţării de la bugetul de stat/cofinanţarea în bani 
sau bunuri şi servicii 

  

VIII. Realizări concrete în cadrul proiectului de transfer tehnologic pentru perioada raportată  
Produsele sau serviciile noi obţinute în 
baza proceselor tehnologiile şi/sau 
procedeelor noi elaborate, dezvoltate sau 
îmbunătăţite în cadrul proiectelor de 
transfer tehnologic 

Volumul finanţării de la bugetul de stat/cofinanţarea în bani 
sau bunuri şi servicii 

  

IX. Continuitatea proiectului  
Produse şi/sau servicii noi lansate pe piaţă, perioada estimată de viaţă a produselor şi/sau serviciilor şi cota 
din preţul de comercializare care va fi transferată pentru restituirea mijloacelor proiectelor de transfer 
tehnologic finanţate din bugetul de stat pentru elaborarea acestora 

 
 
Conducătoru l  proiec tulu i  _______________________________   ,   _______________  
                                                                                                                               (nume, prenume, grad, titlu ştiinţific)                (semnătura) 
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2.4 Proiecte pentru tinerii cercetători (Anexa 1.1a) 
 

Anexa 1.1a.  
Fişa proiectului pentru tineri cercetători 

 
I. Denumirea direcţiei strategice, codul şi denumirea proiectului  

 
II. Obiectivele proiectului  

 

III. Termenul executării  
 

IV. Volumul total planificat al finanţării 
(mii lei) 

V. Volumul finanţării pe perioada evaluată (mii lei) 
Finanţarea planificată  (mii lei) Executată (mii lei) 

VI. Subdiviziunile organizaţiei executoare (laborator, secţie, sector etc.) 
 

VII. Executorii    

VIII. Sumarul activităţilor realizate pînă în prezent (perioada realizării proiectului) 
 Activităţi planificate Activităţi realizate şi rezultate noi obţinute în 

cadrul proiectului (150 de cuvinte) 
1.   

IX. Sumarul activităţilor proiectului realizate în perioada evaluată  
 Activităţi planificate Activităţi realizate şi rezultate noi obţinute în 

cadrul proiectului (150 de cuvinte) 
  

1.   
 

X. Lista lucrărilor ştiinţifice (monografii, articole, obiecte de proprietate intelectuală) cu referinţă la proiectul 
dat  pe anul 2019 (conform formei 4 din structura raportului) 
 

XI. Relevanţa rezultatelor ştiinţifice obţinute (pînă la 200 de cuvinte), 2019 
Se evidenţiază valoarea teoretică, în comparaţie cu lucrările existente în ţară şi peste hotare,  a 
rezultatelor ştiinţifice teoretice fundamentale, se evidenţiază eficienţa tehnico-economică ori socială, 
recomandările principale vizând implementarea rezultatelor ştiinţifice aplicative şi a elaborărilor 
tehnico-ştiinţifice executate, importanţa şi impactul lor asupra dezvoltării ştiinţei, economiei şi 
culturii naţionale a  R. Moldova, beneficiarii rezultatelor. 

 
 
 
Conducătoru l  proiec tulu i  _____________________________,  _________________  
                                                                                                       (nume , prenume , grad, titlu ştiinţific)                                (semnătura) 

 

 Nume, prenume, funcţia în cadrul proiectului 
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2.5 Proiectele bilaterale (Anexa 1.1.) 
Anexa 1.1.  

Fişa proiectului bilateral  
I. Denumirea direcţiei strategice, codul şi denumirea proiectului  
 
II. Obiectivele proiectului  
 

III. Termenul executării  
 

IV. Volumul total planificat al finanţării 
(mii lei) 

V. Volumul finanţării pe perioada evaluată (mii lei) 
Finanţarea planificată ( mii lei) Executată ( mii lei) 
VI. Subdiviziunile organizaţiei executoare (laborator, secţie, sector etc.) 
 

VII. Executorii   
 Nume, prenume, funcţia în cadrul proiectului 

  
  

VIII. Sumarul activităţilor proiectului realizate în anul 2019 
 Activităţi planificate Activităţi realizate şi rezultate noi obţinute în cadrul proiectului (150 de  

cuvinte) 
  

1.   
IX. Lista lucrărilor ştiinţifice (monografii, articole, obiecte de proprietate intelectuală) cu referinţă la proiectul 
dat pe anul 2019 (conform formei 4 din structura raportului) 
 
 
X. Relevanţa rezultatelor ştiinţifice teoretice / aplicative obţinute (pînă la 200 de cuvinte), 2019 
Se evidenţiază valoarea teoretică, în comparaţie cu lucrările existente în ţară şi peste hotare, a rezultatelor 
ştiinţifice teoretice fundamentale, se evidenţiază eficienţa tehnico-economică ori socială, recomandările 
principale vizând implementarea rezultatelor ştiinţifice aplicative şi a elaborărilor tehnico-ştiinţifice 
executate, importanţa şi impactul lor asupra dezvoltării ştiinţei, economiei şi culturii naţionale a  R. 
Moldova, beneficiarii rezultatelor. 
 

 
XI. Rezumatul celor mai semnificative rezultate ştiinţifice teoretice / aplicative obţinute în cadrul proiectului 
în anul 2019 (pînă la 300 cuvinte) 
 
 
XII. Beneficiarul (ministere, instituţii de stat sau private, întreprinderi, etc.) 
 

 
Conducătoru l  proiec tulu i  ___________________ __________,  ________________  

                             ( n u m e ,  p r e n u m e ,  g r a d ,  t i t l u  ş t i i n ţ i f i c )              ( s e m n ă t u r a )  
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2.6 Proiecte internaţionale (Anexa 1.4.) 
Anexa 1.4.  

 
Fişa proiectului internaţional 

I. Denumirea proiectului  
 

II. Denumirea programului /organizaţiei/fondului internaţional 
 

III. Obiectivele proiectului  
 

IV. Termenul executării  
 

V. Costul total al proiectului   
 

VI. Cofinanţarea din partea Republicii Moldova (în cazul cofinanţării) 
Cofinanţarea totală planificată (mii lei) Cofinanţarea pe perioada evaluată (mii lei) 

VII. Subdiviziunile organizaţiei executoare (laborator, secţie, sector etc.) 
 

VIII. Executorii   

 
IX. Sumarul activităţilor realizate în perioada evaluată  

 Activităţi planificate Activităţi realizate şi rezultate noi obţinute în cadrul 
proiectului (150 de cuvinte) 
  

1.   
X. Lista lucrărilor ştiinţifice (monografii, articole, obiecte de proprietate intelectuală) cu referinţă la proiectul 

dat  (conform formei 4 din structura raportului) 
 

XI. Relevanţa rezultatelor ştiinţifice obţinute (pînă la 200 de cuvinte), 2019 
Se evidenţiază valoarea teoretică, în comparaţie cu lucrările existente în ţară şi peste hotare, a 
rezultatelor ştiinţifice teoretice fundamentale, se evidenţiază eficienţa tehnico-economică ori socială, 
recomandările principale vizând implementarea rezultatelor ştiinţifice aplicative şi a elaborărilor 
tehnico-ştiinţifice executate, importanţa şi impactul lor asupra dezvoltării ştiinţei, economiei şi 
culturii naţionale a  R. Moldova, beneficiarii rezultatelor. 

 
 
 

Conducătoru l  proiec tulu i  _____________________________,  _________________  
                                                                       (nume, prenume, grad, titlu ştiinţific)                                    (semnătura)

 Nume, prenume, funcţia în cadrul proiectului 
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2.7 Proiecte de iniţiativă (Anexa 1.5.) (se vor indica doar 
proiectele înaintate oficial – semnate şi ştampilate de către 
conducerea ASEM, la concursuri naţionale sau internaţionale, dar 
care nu au acumulat punctajul pentru a fi finanţate !!!) 

Anexa 1.5.  
Fişa proiectului de iniţiativă 

 
1. Denumirea proiectului, domeniul şi direcţia strategică de cercetare 
 
2. Volumul finanţării solicitate 
(mii lei) 

3. Informaţie privind cofinanţatorii  
(organizaţia, volumul cofinanţării, inclusiv în bani şi/sau în bunuri sau servicii (utilaj,echipament,materiale), 
(mii lei)), pe întreaga perioada  
4. Obiectivele proiectului   
 

5. Indicați apelul unde aţi depus proiectul, concursuri naţionale sau internaţionale , altele  
 

6. Organizaţiile, subdiviziunile – executorii proiectului (nume, prenume, funcţia în cadrul proiectului) 
 

7. Beneficiarul (ministere, instituţii de stat sau private, întreprinderi etc.) 
 

 
 

 
Conducătoru l  proiec tulu i  _______________________________   ,   _______________  

                                                                                           (nume, prenume, grad, titlu ştiinţific)                                                 (semnătura)
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2.8 Personalul uman (Forma 6; Forma 7.1; Forma 7.2) 
Departamentul „Resurse umane, Afaceri publice şi Comunicare” 

 
Tabelul 1. Personalul uman 

 

N
r. 

cr
t. 

N
um

e,
   

Pr
en

um
e 

Fu
nc

ţia
 d

eţ
in

ut
ă 

A
nu

l n
aş

te
rii

 
 (z

iu
a/

lu
na

/a
nu

l) 

St
ud

ii 
ob

ţin
ut

e,
  

in
st

itu
ţia

 

Sp
ec

ia
lit

at
ea

 şt
iin

ţif
ic

ă 
 

(d
en

um
ire

a 
şi

 c
ifr

ul
) 

G
ra

du
l ş

tii
nţ

ifi
c 

Ti
tlu

l ş
tii

nţ
ifi

c 

A
bi

lit
ăr

i c
u 

dr
ep

t d
e 

co
nd

uc
er

e/
 

co
ns

ul
ta

nt
 d

e 
do

ct
or

at
 

D
at

a 
at

es
tă

rii
,  

tit
lu

/ c
on

cu
rs

 

Sarcina ştiinţifico-
didactică 

Şt
iin

ţa
 (a

) 

D
id

ac
tic

 (b
) 

To
ta

l s
ar

ci
na

 
şt

iin
ţif

ic
ă 

(
) 

1.  Bîrcă   Alic decan 22.07.
1971 

Dr. 
Hab 
2016 

08.00.05  
Economie şi 
management 
(în ramură) 

Dr. 
Ha
b. 

Profesor Da 2017, 
aprilie 

2020 884 
2904 

2.  Băieșu 
Marina 

Pro-
decan 

17.09.
1968 

Dr. 08.00.05  
Economie şi 
management 
(în ramură) 

Dr. Conf. 
univ. 

nu 2017, 
octombr
ie 

648 994 1642 

3.  Vaculovschi 
Dorin 

Șef 
Depart
ament. 

03.07.
1966 

Dr. 08.00.05  
Economie şi 
management 
(în ramură) 

Dr. Conf. 
univ. 

da 2018, 
aprilie 

960 982 1942 

4.  Abramihin 
Cezara 

Conf. 
Univ. 

13.12.
1969 

Dr. 08.00.05  
Economie şi 
management 
(în ramură) 

Dr. Conf. 
univ. 

Nu 2018, 
octombr
ie 

1182 1002 2184 

5.  Boguș 
Angela 

Conf. 
Univ. 

1970 Dr. 08.00.05  
Economie şi 
management 
(în ramură) 

Dr. Conf. 
univ. 

nu 2017, 
aprilie 

630 680 1310 

6.  Țurcan 
Galina 
 
  

Conf. 
univ. 

16.02.
1964 

Dr. 23.00.01 
Teoria, 
metodologia 
şi istoria 
politologiei; 
instituţii şi 
procese 
politice 

Dr.  - nu 2016, 
aprilie 

710 806 1516 

7.  Sainsus 
Valeriu 

Conf. 
univ. 

12.08.
1967 

Dr. 154.01 
Geografie 
economică 
și socială  

Dr.  Conf. 
univ. 

da 
 

2019, 
aprilie 

630 570 1204 

8.  Borcoman 
Raisa 

Conf. 
univ. 30.03.

1955 

Dr. 08.00.05 
Economie şi 
management 
(în ramură)  

Dr.  Conf. 
Univ. 

 
da 

2016, 
octombr
ie 

448 330  

778 
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9. 2 Cepraga 
Lucia 

Conf. 
univ. 06.07.

1974 

Dr.  19.10.02.01-
02   Limba 

română  

Dr. Conf. 
univ. 

nu 2017, 
aprilie 

903 581  
1547 

10.  Bîrsan 
Svetlana 

Conf. 
univ., 08.07.

1972 

Dr.  10.92.18 
Limbi 

romanice  

Dr.  Conf. 
univ. 

nu 2017, 
octombr
ie 

480 510  
990 

11.  Mancaş 
Maria 

Conf. 
univ., 27.07.

1972 

Dr.  08.00.05 
Economie şi 
management 
(în ramură) 

Dr.  
 

Conf. 
univ. 

nu 2016, 
noiembr
ie 

401 770  

1171 

12.  Jorovlea 
Elvira 

Conf. 
univ., 07.04.

1969 

Dr.  08.00.05 
Economie şi 
management 
(în ramură)  

Dr.  
 

Conf. 
Univ. 

nu 2017, 
aprilie 

 

560 326  
886 

13.  Căruntu 
Nina 

Conf. 
univ., 06.10.

1960 

Dr. 38.13.00.01-
38 

 Pedagogie,   

Dr.  Conf. 
univ. 

nu 2015, 
aprilie 

159 166  
325 

 
 

Tabelul 2.  Resurse umane şi structura personalului după ocupaţie, vîrstă şi gen 
Departamentul RUAPC, 2018 

  

Categorii de personal 

U
ni

ta
ti 

co
nf

or
m

 
st

at
el

or
 d

e 
pe

rs
on

al
 Persoane fizice 

D
e 

ba
ză

 

inclusiv 

C
um

ul
 in

te
rn

 

C
um

ul
 e

xt
er

n 

A
co

rd
 d

e 
m

un
că

 
(n

et
itu

la
ri)

 

To
ta

l (
fa

ră
 c

um
ul

 
in

te
rn

 şi
 a

co
rd

 d
e 

m
un

că
) 

Pî
nă

 la
 2

5 
25

-3
4 

35
-4

4 

45
-5

4 

55
-6

4 

65
 şi

 p
es

te
 

Conducatori   0                   0 
  Femei   0                   0 

Cercetători   13        11 2      3    16 
  Femei   11       8 1       2   15 

din ei:                         
Doctori habilitaţi   1        1           1 
  Femei   0                   0 
Doctori în ştiinţe   13       10  2     3   15 
  Femei   10       8  2      2    12 
Postdoctoranzi    0                   0 

  Femei   0                   0 

Doctoranzi    0                   0 

  Femei   0                   0 

Masteranzi    0                   0 

  Femei   0                   0 

Tehnicieni, laboranţi    1 1                  1 

  Femei   1  1                 1 
Total   14 1 0 0 11 2   3  17 
  Total femei   11 1 0 0 8 2 0  2 0 13 
Din ei membrii academiei   0                   0 
  Femei   0                   0 
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Resurse umane (fără cumularzi)*: 
 2019 
Personal total (persoane fizice) 14 

inclusiv:  
cercetători ştiinţifici 13 
doctori în ştiinţe 12 
doctori habilitaţi 1 
cercetători ştiinţifici pînă la 35 
de ani 

 

doctoranzi  
postdoctoranzi  

*Organizaţiile din sfera ştiinţei şi inovării-membrii de profil indică şi persoanele angajate prin cumul intern 
 
 

 
 

Forma 6  
Anexă la Raportul de activitate al departamentului/subdiviziunii 

Resurse Umane, Afaceri Publice și Comunicare 
 

 
L I S T A  

cercetătorilor ştiinţifici ai departamentului RUAPC la 31.12. 2019   
Nr. 
d/o 

Numele,  prenumele Anul 
naşterii 

 

Specialitatea 
(denumirea şi cifrul) 

Gradul 
ştiinţific, 

anul 
conferirii 

Bază/c
umul/ 
acord 

de 
muncă 

Funcţia, telefon 

1.  Bîrcă   Alic 1971 08.00.05  Economie şi 
management (în 

ramură) 

Doctor 
habilitat , 

2016 

bază Decan 

Tel.022 402734 

2.  
 

Vaculovschi  Dorin 1966 08.00.01  Economie 
politică; doctrine 

economice 

Doctor, 
1995 

 

bază Șef departament 
Tel.022 402734 

3.  Baieşu  Marina 1968 08.00.05  Economie şi 
management (în 

ramură) 

Doctor,  
1995 

bază Prodecan Tel.022 
402734 

4.  Abramihin  Cezara 1969 08.00.05  Economie şi 
management (în 

ramură) 

Doctor, 
2001 

bază Conferențiar 
Universitar 

Tel.022 402734 

5.  Boguş  Angela 

 

1970 08.00.05  Economie şi 
management (în 

ramură) 

Doctor,  
1998 

bază Conferențiar 
Universitar. 

Tel.022 402734 

6.  Țurcan Galina 1964 23.00.01 
Teoria, metodologia 
şi istoria politologiei; 
instituţii şi procese 

politice, 

Doctor, 
2008 

bază Conferențiar 
universitar, 022 

402734 
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7.  Sainsus Valeriu 1967 154.01 
Geografie economică 

și socială, 

Doctor, 
2004 

bază Conferențiar 
universitar, 022 

402734 
8.  Borcoman Raisa 1955 08.00.05 Economie şi 

management (în 
ramură) 

Doctor, 
2000 

acord 
de 

muncă 

Conferențiar 
universitar, 022 

402734 
9.  Cepraga Lucia 1974 19.10.02.01-02   

Limba română 
Doctor, 

2005 
bază Conferențiar 

universitar, 022 
402734 

10   Bîrsan Svetlana 1972 10.92.18 Limbi 
romanice 

Doctor, 
2003 

bază Conferențiar 
universitar, 022 

402734 

11   Mancaş Maria 1972 08.00.05 Economie şi 
management (în 

ramură) 

Doctor, 
2010 

bază Conferențiar 
universitar, 022 

402734 

12   Jorovlea Elvira 1969 08.00.05 Economie şi 
management (în 

ramură) 

Doctor, 
2015 

bază Conferențiar 
universitar, 022 

402734 

13   Căruntu Nina 1960 38.13.00.01-38 
Pedagogie 

Doctor, 
2008 

bază Conferențiar 
universitar, 022 

402734 

14   
 

Bevziuc Victoria   Doctor cumul 
extern 

Lector 
universitar 

15   Munteanu Igor   Doctor Cumul 
extern 

Lector 
universitar  

16   Dumitraș Oxana   Doctor Cumul 
extern 

Lector 
universitar  

Denumirea subdiviziunilor(laboratoarelor, sectoarelor) 
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Forma 7.1.  

Anexă la Raportul de activitate al departamentului/subdiviziunii 
Resurse Umane, Afaceri Publice și Comunicare 

 
DATE  

privind deplasările şi stagiile cercetătorilor/personalului ştiinţifico-didactic al departamentului/subdiviziunii 
RUAPC  peste hotare în anul 2018 

 
Nr. 
d/o 

Numele, 
prenumele, gradul 
şi titlul ştiinţific, 

anul naşterii 

Ţara, denumirea 
organizaţiei vizitate 

Scopul vizitei, contribuţia la 
realizarea activităţilor din 

cadrul proiectului (de indicat 
proiectul); 

contribuţia la realizarea 
activităţilor  din cadrul 

organizaţiei 

Termenul deplasării 

1. Vaculovschi 
Dorin, dr., 

conf.univ., 1966 

Romania, ASE, 
Bucureşti 

Stagiu de perfecţionare 
continuă 

 

01 aprilie – 30 aprilie, 
 2019 

2. Baieșu Marina, dr., 
conf.univ., 1968 

Romania, 
Universitatea de Vest 

din Timișoara, 
Timișoara 

Școala de Primăvară: UVT 
FEAA IHRM Spring School 
”Employability and Talent 

Management in the Digital Era 
– Best Practices 

08 – 15 aprilie, 2019 

3. Bîrcă Alic Romania, ASE, 
Bucureşti 

Stagiu de perfecţionare 
continuă 

01 aprilie – 30 aprilie, 
 2019 

4. Bîrcă Alic Romania, 
Universitatea de Vest 

din Timișoara, 
Timișoara 

Formare în cadrul  
Programului de Mobilitate 

Erasmus +  
(KA 107) 

12 mai – 18 mai 2019 

5. Cepraga Lucia Danemarca Proiectul PBL MD 11 mai – 18 mai 2019 
6.  Cepraga Lucia Danemarca, Aalborg Formare în cadrul  

Programului de Mobilitate 
Erasmus +  

12 ianuarie – 19 
ianuarie 2019 

 
Şef departament   RUAPC           _________________________VACULOVSCHI Dorin 
       (semnătura) 

Forma 7.2.  
Anexă la Raportul de activitate al departamentului/subdiviziunii 

 
DATE  

privind vizitele savanţilor şi specialiştilor de peste hotare în anul 2019 
Nr. 
d/o 

Numele, 
prenumele, gradul 
şi titlul ştiinţific, 

ale savantului 

Ţara şi denumirea 
organizaţiei în care 
activează savantul 

Scopul vizitei. Descrierea succintă 
a activităţilor (realizarea 

proiectelor  comune,  stagiu, 
participări la manifestări ştiinţifice 

etc.) 

Termenul vizitei 

     
     

 
Şef departament / Subdiviziune     ______________________________ 

                         (semnătura) 
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2.8.1 Lista cercetătorilor ştiinţifici ai Profilului 
 
PROFILUL 1. BUSINESS şi ADMINISTRARE 
 
PROFILUL 2. ECONOMIE FUNDAMENTALĂ şi APLICATĂ 
 
PROFILUL 3. FINANŢE, CONTABILITATE şi ANALIZĂ ECONOMICO-FINANCIARĂ 
 
PROFILUL 4. INFORMATICĂ, STATISTICĂ şi CIBERNETICĂ ECONOMICĂ 
 
PROFILUL 5. INTEGRARE EUROPEANĂ ŞI POLITICI SOCIALE  

Tabelul 1. Personalul uman 

 
Nr. 
crt. 

Nume, 
Prenum
e 

Funcţia 
deţinută 

Anul 
naşterii 

Studii 
obţinute 

Specialit
atea 
ştiinţific
ă 

Gradul 
ştiinţific 

Titlul 
ştiinţific 

Abilitări 
cu drept 
de 
conducere
/ 
consultant 
de 
doctorat 

Ulti
ma 
atest
are 

Ultima atestare  
În 
state 

cumul 
intern 

cumul 
extern 
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2.8.2. Membri titulari şi membri corespondenţi ai AŞM 
(Anexa A) 

Anexa A 
F I Ş A  

raportului de activitate în anul 2018 a membrilor titulari şi membrilor corespondenţi ai AŞM 
I. Titlul, numele şi prenumele 

 
II. Activitatea ştiinţifică 

Conducător al programului de stat, proiectelor din cadrul programelor de stat, proiectelor de cercetări 
proiectelor bilaterale, internaţionale 

III. Rezultatele ştiinţifice principale 
Monografii în ediţii internaţionale  
Monografii în alte ediţii din străinătate  
Articole în reviste cu factor de impact mai mare de 3  
Articole în reviste cu factor de impact 1,0-2,9  
Articole în reviste cu factor de impact 0,1- 0,9  
Articole în reviste cu factor de impact 0,01- 0,09  
Articole în alte reviste editate în străinătate  
Monografii editate în ţară  
Articole în reviste naţionale, categoria A  
Articole în reviste naţionale, categoria B  
Articole în reviste naţionale, categoria C  
Articole în culegeri  
Participarea la foruri ştiinţifice  
Activitatea inovaţională 

Numărul de cereri prezentate   
Numărul de hotărîri pozitive obţinute  
Numărul de brevete obţinute  
Numărul de brevete implementate  

IV. Rezultatele ştiinţifice obţinute în anul de referinţă ( până la 100 de cuvinte) 
 

V. Activitatea didactică 
Numărul cursurilor ţinute  
Numărul total de persoane la care a  fost conducător ştiinţific al tezei de doctorat  
Numărul persoanelor la care a  fost conducător ştiinţific şi care au susţinut teza   
Numărul manualelor, materialelor didactice editate  

VI. Activitatea managerială 
 

VII. Informaţii generale  
Premii, medalii, titluri etc. 

VIII. Alte activităţ 
 
______________________    Semnătura 
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III. REZULTATELE CERCETĂRII, CALITATEA, EFICIENŢA, RELEVANŢA, 
IMPACTUL (Anexa E1, Anexa E 2)  

Anexa E1  
Imagine 

I. Denumirea elaborării  
 
 

II. Data şi codul/nr. documentului de înregistrare a elaborării 
 
 

III. Denumirea şi codul proiectului în cadrul căruia a fost realizată elaborarea  
 
 

IV. Organizaţia-executor 
Denumirea organizaţiei  
Localitate  
Telefon/Fax  
E-mail/Pagina WEB  

V. Autorii elaborării  
Numele, prenumele, titluri ştiinţifice şi onorifice, telefon, e-mail 

VI. Descrierea elaborării (pînă la 150 de cuvinte) 

 
VII. Tipul elaborării:  

Se evidenţiază tipul elaborării: 
Inovaţie/optimizare (îmbunătăţirea unui produs sau a unei idei existente). 

VIII. Costul estimativ total al elaborării, domeniul de implementare şi evaluarea potenţialului economic în urma 
implementării 

 
IX. Caracteristici tehnice şi economice, încercări experimentale 

Caracteristicile tehnice. Preţul de cost al produsului. Comparaţi preţul de cost cu preţurile produselor de 
pe piaţă.  
A fost deja efectuată exploatarea experimentală a elaborării? Descrieţi rezultatele. 

X. Stadiul de pregătire pentru implementare  
Se evidenţiază stadiul de pregătire pentru implementare:  
Crearea obiectului de inovare. Fabricarea mostrelor de laborator Încercări de laborator. Experienţele de teren. 
Transmiterea la Comisia de Stat pentru Încercarea Soiurilor de Plante.Elaborarea documentelor necesare. 
Pregătirea pentru transfer tehnologic. Pregătirea pentru implementare. Volumul implementării 

XI. Drepturile de autor 
 

XII. Posibilităţile de realizare pe piaţa autohtonă şi mondială 
Descrieţi posibilitatea de implementare a rezultatelor ştiinţifice pe piaţa locală. Care este volumul pieţei 
naţionale? 

XIII. Beneficiar (pentru elaborări finanţate din surse extrabugetare) 
 

XIV. Avantaje (în comparaţie cu produsele analoage existente), efectul economic şi social preconizat sau real.  
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Anexa E2  
Imagine 

I. Denumirea şi tipul lucrării 
 

 
II. Denumirea şi codul proiectului în cadrul căruia a fost realizată lucrarea 

 

III.  ISBN-ul lucrării 

 
IV. Autorul (ii) lucrării 

Numele, prenumele, titluri ştiinţifice şi onorifice, locul de muncă 
V. Descrierea ştiinţifică a lucrării (până la 100 de cuvinte) 

 
 

monografie, manual, culegere etc. 



22 

 

IV. PERFORMANŢĂ ŞI VIZIBILITATE LA NIVEL INTERNAŢIONAL (Anexa 4) 
 

Forma 4  
Anexă la Raportul de activitate al Departamentului  

 Resurse Umane, Afaceri Publice și Comunicare 
 

 
LISTA  

lucrărilor publicate în anul 2018  
Departamentului  Resurse Umane, Afaceri Publice și Comunicare 

 
Monografii  

1. Bîrcă Alic, Ilciuc Cătălina. Managementul motivațional în cadrul organizațiilor. Iași: Tipo 
Moldova, 2019. 258p. 13,6 c. a. Contribuția autorului 5,7 c. a. ISBN 978-606-42-0411-0. 

 
Capitole din monografii  

1. SAINSUS V., MATEI C.  Maluri de Prut III, Particularitățle evoluției demografice a 
populației în interfluviul Prut și Nistru, Piatra-Neamț 2019, pag 65, IBSN: 978-973-0-
307-8-5 

2. Dorin, VACULOVSCHI, Ondřej FILIPEC, Valeriu MOSNEAGA,  Aaron T. 
WALTER. Europe and the Migration Crisis: the Response of the EU Member States, 
Studiu monografic, Gdansk, 2019, 272 p., c.a. 1,0,  ISBN 978-83-944614-7-8 

 
Capitole în monografii şi rapoarte la invitaţie în culegeri de lucrări la conferinţe internaţionale  
Cărţi de specialitate pentru învăţământul universitar, editate în străinătate 

1. Bîrcă Alic. Managementul resurselor umane în sectorul public. Iași: Tipo Moldova, 2019, 
313p. 19,9 c. a. ISBN 978-606-42-0412-7. 
 

2. Bîrcă Alic. Managementul recompenselor, Ediția a 2-a. Iași: Editura Tehnopress, 2019, 362p. 
20,5 c. a. ISBN 978-606-687-383-3. 

 
Articole în reviste cu factor de impact mai mare de 3  
Articole în reviste cu factor de impact 1,0-2,9 
Articole în reviste cu factor de impact 0,1-0.9 

1. Bîrcă Alic. Organizations involvement in the sustainable development of human resources. În: 
Annals of the „Constantin Brâncuși” University of Târgu Jiu. Economy Series. Târgu Jiu, 
România, 2018, Special issue, p. 14-24. 0, 83 c. a. ISSN 2344-3685. 
 

2. Bîrcă Alic. Labour market in the Republic of Moldova: reality and challenges. În: Theoretical 
and Applied Economics, București: România, 2019, Special Issue, Volume XXVI, p. 253-264. 
0, 71 c.a. ISSN 1841-8678 (print), 1844-0029 (online). 

 
3. Birca, A. P., Mamaliga, A. I. Younf peoples' relationsgip with the labour market: Republic of 

Moldova vs. the European Union. În: Економічна теорія та право/Economic Theory and 
Law, Kharkiv: Ukraine, 2019, no. 3 (38). p. 27-40. 0,62 c. a. ISSN 2411-5584. 
 

Articole în reviste cu factor de impact 0,01- 0,09 
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1. JOROVLEA, E.L. Some techniques of changing employee behavior. Journal  "Modern 
engineering and innovative technologies", 2019, iunie, nr.8 (3), 46-51, ISSN 2567-5273, 
doi: 10.30890/2567-5273 (ICV: 71.70). 
 

2. JOROVLEA, E.L. Strategic communication: a key factor for the economic success of 
organizations. Journal  "Modern engineering and innovative technologies", 2019, octombrie, nr.9 
(2), 109-113, ISSN  2567-5273, doi 10.30890/2567-5273 (ICV:84.35) 
 
Articole în alte reviste editate în străinătate 

1. CARUNTU ,N. Aspectul dinamic al comunicării. Teaching and learning innovations in 
medical education, Ediția XIX-a, Iași, 2019, p.375-378. ISBN 978-606-544-596-3 

 
Articole în culegeri 

1. JOROVLEA, E.L.  Some techniques of changing employee behavior. Conferința 
internațională științifico-practică „Scientific and technological revolution of the XXI 
century”, Germania, 6-7 iunie, 2019. 
 

2. JOROVLEA, E.L. Strategic communication: a key factor for the economic success of 
organizations. „Technique and technology of the future 'in 2019”, Germania, 10-11 
octombrie, 2019. 
 

 
Şef departament   RUAPC           _________________________VACULOVSCHI Dorin 
       (semnătura) 

 



24 

 

TABEL 4.1. PERFORMANŢĂ ŞI VIZIBILITATE LA NIVEL INTERNAŢIONAL 

PERFORMANŢĂ ŞI VIZIBILITATE LA NIVEL INTERNAŢIONAL nr. 

  4.1. Publicaţii în străinătate 

4.1.1. 

Monografii în ediţii internaţionale, incluse în una din trei sisteme de citare  Web of 
Science:   
Science Citation Index Expanded (baza de date pentru ştiinţele naturale şi exacte) 
http://science.thomsonreuters.com/cgi-bin/jrnlst/jloptions.cgi?PC=D  

Social Sciences Citation Index (baza de date pentru ştiinţele sociale) 
http://science.thomsonreuters.com/cgi-bin/jrnlst/jloptions.cgi?PC=SS  

Arts and Humanities Citation Index (baza de date pentru ştiinţele artei şi umaniste) 
http://science.thomsonreuters.com/cgi-bin/jrnlst/jloptions.cgi?PC=H 

4.1.2. Monografii în alte ediţii din străinătate  1 

4.1.3. Capitole în monografii şi rapoarte la invitaţie în culegeri de lucrări la conferinţe 
internaţionale 2 

4.1.4. Cărţi de specialitate pentru învăţământul universitar, editate în stăinătate 2 
4.1.5. Articole în reviste cu factor de impact mai mare de 3  
4.1.6. Articole în reviste cu factor de impact 1,0-2,9  
4.1.7. Articole în reviste cu factor de impact 0,1-0.9 3 
4.1.8. Articole în reviste cu factor de impact 0,01- 0,09 2 

        Inclusiv articole numai cu autori autohtoni, publicate în reviste cu factor de impact  
4.1.9. Articole în alte reviste internaţionale  1 

4.1.10. Articole în culegeri  2 
4.1.11. Publicaţii ştiinţifice electronice   
4.1.12. Rezumate la conferinţe ştiinţifice internaţionale   
4.1.13. Preprint-uri internaţionale   
  4.2. Impactul internaţional al cercetărilor şi elaborărilor 
4.2.1. Contracte de licenţă în baza invenţiilor şi know-how    

4.2.2. 
Proiecte de cercetare obţinute prin competiţie de la organizaţiile din străinătate, cu un 
volum de finanţare >100 mii EU   

4.2.3. 
Proiecte de cercetare obţinute prin competiţie de la organizaţiile din străinătate, cu un 
volum de finanţare <100 mii EU   

4.2.4. Premii din străinătate pentru  rezultatele cercetării   
4.2.5. Brevete obţinute    
4.2.6. Rapoarte (comunicări orale) la invitaţie la conferinţe internaţionale 6 
4.2.7. Menţiuni ale publicaţiilor şi rezultatelor cercetării în ediţii electronice internaţionale  
4.2.8. Medalii de aur obţinute la expoziţii şi saloane internaţionale   
4.2.9. Medalii de argint obţinute la expoziţii şi saloane internaţionale   

4.2.10. Medalii de bronz obţinute la expoziţii şi saloane internaţionale   
4.2.11. Diplome obţinute la expoziţii internaţionale  
4.2.12. Alte distincţii de apreciere a rezultatelor cercetării şi elaborărilor  
 4.3. Apreciere internaţională şi antrenare în expertiza internaţională 
4.3.1. Membru de onoare al academiilor de ştiinţe din străinătate ales în perioada evaluată  
4.3.2. Membru de onoare al societăţilor ştiinţifice din străinătate ales în perioada evaluată  
4.3.3. Redactor-şef al unei reviste de specialitate cotate ISI  
4.3.4. Membru al colegiului de redacţie al revistelor de specialitate consacrate de peste hotare  1 
4.3.5. Preşedinte al Comitetului de program al manifestărilor ştiinţifici din străinătate  
4.3.6. Copreşedinte al Comitetului de program al manifestărilor ştiinţifici din străinătate   
4.3.7. Expert al proiectelor şi a altor activităţi  internaţionale   
4.3.8. Membru în Comisiile pentru decernarea premiilor relevante din străinătate  

http://science.thomsonreuters.com/cgi-bin/jrnlst/jloptions.cgi?PC=D
http://science.thomsonreuters.com/cgi-bin/jrnlst/jloptions.cgi?PC=SS
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4.3.9. Referent ştiinţific al revistei cotate ISI;  
4.3.10. Referent la susţinerea în străinătate a tezei de doctor  
4.3.11. Profesor invitat în instituţii universitare consacrate din străinătate   
4.3.12. Cercetător invitat pentru activitatea ştiinţifică    
4.3.13. Stagiar, doctorand sau postdoctorand   
 
Argumentări: 

 
 4.2.6. Rapoarte (comunicări orale) la invitaţie la conferinţe internaţionale 
 

1. BÎRSAN S. Limba latină, componentă esențială în formarea unui jurist modern. 
Conferinţa științifică internaţională “Interdisciplinaritate şi dialog multicultural”. 26 - 27 
septembrie 2019,  Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi. 

2. CĂRUNTU N. Aspectul dinamic al comunicării. Teaching and learning innovations in 
medical education,  Iași, 2019 

3. CARUNTU,N. Inevitabilitatea și importanța comunicării interculturale. Noi practici, 
mize și perspective în didactica limbii române ca limbă străină, desfășurat în cadrul 
Zilelor Universității ,,Alexandru Ioan Cuza”. Iași-Chișinău-Komotini-Novi Sad, 25-26 
octombrie 2019. 

4. CEPRAGA L. Produsele şcolare din sec. XXI între tradiţional şi digital. Conferinţa 
științifică internaţională “Interdisciplinaritate şi dialog multicultural”. 26 - 27 septembrie 
2019,  Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi. 

5. VACULOVSCHI D. „The impact of "Work content" on the human resources function 
within the organizations”. Conferința științifică internațională „Economic Convergence 
in European Union (ECEU) – 16 edition, 19-20 aprilie, ASE, București, Romania. 

6. VACULOVSCHI D. „Realities and challenges regarding the social integration of 
immigrants in the Republic of Mopldova”.  International Conference “A call for 
tolerance in the EU”, 6-8 June 2019, Oradea, Romania. Jean Monnet project nr. 599379- 
EPP-1-2018-1-RO-EPPJMO- MODULE. 
 
4.3.4. Membru al colegiului de redacţie al revistelor de specialitate consacrate de 

peste hotare 

1. Bîrcă Alic. Membru al colegiului de redacţie al revistei Економічна теорія та 
право/Economic Theory and Law, Kharkiv: Ukraine 



26 

 

V. CONTRIBUŢIE ŞTIINŢIFICĂ ŞI RECUNOAŞTERE NAŢIONALĂ (Anexa 4) 

Forma 4  
Anexă la Raportul de activitate al Departamentului  

 Resurse Umane, Afaceri Publice și Comunicare 
 

LISTA  
lucrărilor publicate în anul 2019 

Departamentului  Resurse Umane, Afaceri Publice și Comunicare 
 
Monografii 

Capitole din monografii  

 Articole în reviste naţionale, categoria B 

 Articole în reviste naţionale, categoria C 

1. Cezara ABRAMIHIN, Elena, VACULOVSCHI,  Aspecte teoretice ale ergonomiei în 
proiectarea locului de muncă a funcţionarului public, în: revistă metodico-ştiinţifică 
Trimestrială Administrararea Publică, nr 1, (101), ianuarie-martie, 2019, AAP, Chișinău, 
p.65-73 , 0,4 c.a., ISSN 1813-8489, (http://aap.gov.md/files/publicatii/revista/19/101.pdf) 

 

2. MANCAȘ, M.; SAHARNEAN, L. The Valorization of Professional and Educational Brand 
through the Tools of Digital Marketing Communication. În: Studii Europene, nr. 13, Chişinău: 
ECSA Moldova, Gesis-SSOAR, 2019, pp.141-158. ISSN 2345-1041, ISSN-L 2345-1041. 

 

Articole în culegeri publicate în țară 

1. ABRAMIHIN C., CIOBANU D.  Business - coaching.  Delimitari, beneficii şi aplicare.  În: 
Competitivitatea și inovarea în economia cunoașterii, Materialele conferinţei ştiinţifice 
internaţionale din 28-29 septembrie 2018. Chişinău: ASEM, 2018,  0,5 c.a., ISBN 978-9975-75-
933-5. 

2. BAIEŞU M. Rolul departamentului de resurse umane în cadrul organizației. În: 
Competitivitatea și inovarea în economia cunoașterii, Materialele conferinţei ştiinţifice 
internaţionale din 28-29 septembrie 2018. Chişinău: ASEM, 2018,  0,5 c.a., ISBN 978-9975-75-
933-5. 

3. BÎRCĂ A.. Impactul satisfacției profesionale asupra performanței organizaționale. În: 
Competitivitatea și inovarea în economia cunoașterii, Materialele conferinţei ştiinţifice 
internaţionale din 28-29 septembrie 2018. Chişinău: ASEM, 2018,  0,5 c.a., ISBN 978-9975-75-
933-5. 

 
4. BÎRCĂ A. Interdependența dintre motivare și angajamentul asumat al resurselor umane în 

cadrul organizațiilor. În: Aspecte ale dezvoltării potențialului economico-managerial în 
contextul asigurării securității naționale. Conferința Științifică Internațională din 30 noiembrie - 
01 decembrie 2018. Bălți: Universitatea de Stat „Alecu Russo”. Iași: Editura PIM, 2019. p. 106-
109.  0,5 c. a. ISBN 978-606-13-4996-8. 

 
5. BÎRCĂ A. Comportamentul tinerilor cu vârsta de 15-24 ani în relația cu piața muncii din 

Republica Moldova. În: Creșterea economică în condițiile globalizării: bunăstare și incluziune 
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socială. Conferința Internațională Științifico – Practică din 10-11 octombrie 2019. Ed. a XIV-a. 
Vol. II. Chișinău: INCE, 2019. p. 309-314. 0,62 c. a. ISBN 978-9975-3305-7-2. 

 
6. BOGUŞ ANGELA. Specificul gestiunii resurselor umane în administrația publică. În: 

Competitivitatea și inovarea în economia cunoașterii, Materialele conferinţei ştiinţifice 
internaţionale din 28-29 septembrie 2018. Chişinău: ASEM, 2018, p. 283-287, 0,5 c.a., ISBN 
978-9975-75-933-5. 

 
7. CEPRAGA L., BÎRSAN S.  Impactul reformelor draconice şi timocratice asupra apariției 

retoricii judiciare.  În: Competitivitatea și inovarea în economia cunoașterii, Materialele 
conferinţei ştiinţifice internaţionale din 28-29 septembrie 2018. Chişinău: ASEM, 2018,  0,5 
c.a., ISBN 978-9975-75-933-5. 

 
8. MANCAȘ M. Rolul liderului în economia cunoașterii. În: Competitivitatea și inovarea în 

economia cunoașterii, Materialele conferinţei ştiinţifice internaţionale din 28-29 septembrie 
2018. Chişinău: ASEM, 2018,  0,3 c.a., ISBN 978-9975-75-933-5. 

 
9. MANCAȘ, M. Rolul competențelor PQ, IQ, EQ, SQ în parteneriatul  elev-profesor. În: Materialele 

Conferinței Științifico-practice cu participare internațională „Inovații pedagogice în era digitală”, ediția 
a VI-a din 28-29 iunie 2019, Chișinău, Republica Moldova, 2019, pp.187-190. ISBN 978-9975-3325-
2-1. 

 
10. MANCAȘ M., VICOL L. Formarea competenței de comunicare aservită ca o componentă a 

competitivității. . În: Competitivitatea și inovarea în economia cunoașterii, Materialele 
conferinţei ştiinţifice internaţionale din 28-29 septembrie 2018. Chişinău: ASEM, 2018,  0,3 
c.a., ISBN 978-9975-75-933-5. 

 
11. ȚURCAN G. Valorile politice în sistemul relațiilor politice. În: Competitivitatea și inovarea în 

economia cunoașterii, Materialele conferinţei ştiinţifice internaţionale din 28-29 septembrie 
2018. Chişinău: ASEM, 2018, pp.97-98,  0,3 c.a., ISBN 978-9975-75-933-5. 

 
12. ȚURCAN G. Rolul metodei de predare-învățare bazată pe probleme (PBL) în formarea culturii 

politice participative a studenților. în  Teoria şi practica administrării publice: Materiale ale 
Conferinţei ştiinţifico-practice cu part. internaţională, 17 mai 2019 / com. org.: Oleg Balan 
Chişinău : AAP, 2019 (CEP USM). – 660 p. Antetit.: Acad. de Administrare Publică. ISBN 
978-9975-3240-4-5. 351/354:342(082)=135.1=161.1 T 43, pp 242-246 

13. VACULOVSCHI D. Integrarea socială a migranților din Republica Moldova în țările uniunii 
europene. În: Competitivitatea și inovarea în economia cunoașterii, Materialele conferinţei 
ştiinţifice internaţionale din 28-29 septembrie 2018. Chişinău: ASEM, 2018,  0,5 c.a., ISBN 
978-9975-75-933-5. 

 
 

Publicaţii ştiinţifice electronice 
 
1. Abramihin C. Îndrumar metodic privind realizarea programului de practică  de producție La 

Ciclul I, Specializarea „Managementul Resurselor Umane”, Anul II, Ediţia A II-a. 29 p., 1,4 
c.a., 2019 . Valabil la: http://www.ase.md/facultatea/egd/departament/ruapc/informatii-
utile.html 
 

http://www.ase.md/facultatea/egd/departament/ruapc/informatii-utile.html
http://www.ase.md/facultatea/egd/departament/ruapc/informatii-utile.html
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2. Abramihin C. Îndrumar Metodic Privind Realizarea Programului De Practică  De Licenţă La 
Ciclul I, Specializarea „Managementul Resurselor Umane”, Anul III, Ediţia A II-A. 36 p., 1,8 
c.a., 2019.  Valabil la:http://www.ase.md/facultatea/egd/departament/ruapc/informatii-
utile.html 

 
3. Bîrcă Alic. Ghid pentru realizarea și susținerea stagiului de practică la specializarea 

„Managementul și dezvoltarea resurselor umane”, ciclul II Masterat. 2019. 1,1 c. a. 23p. 
Valabil la:  http://www.ase.md/facultatea/egd/departament/ruapc/informatii-utile.html  
 

4. Boguș Angela. Îndrumar metodic privind realizarea practicii de producție, specializarea 
„Administrație Publică”, anul II, licență, 2019, 1,4 c.a. Valabil la:  
http://www.ase.md/facultatea/egd/departament/ruapc/informatii-utile.html; 

 
5. Boguș Angela. Îndrumar metodic privind realizarea programului de practică, specializarea 

„Administrație Publică”, anul III, licență, 2019, 1,5 c.a Valabil la:  
http://www.ase.md/facultatea/egd/departament/ruapc/informatii-utile.html  
 

6. MANCAŞ M. Articol în cartea „Jurnal săptămânal” din cadrul Radio Europa Liberă, iulie 2019. 
Disponibil online: https://moldova.europalibera.org/a/e-timpul-s%C4%83-reanim%C4%83m-
civiliza%C8%9Bia-din-noi-/30065512.html 
 
 
5.1.10. Alte publicaţii ştiinţifice (de indicat) 
 

1. CARUNTU,N. Conceptul themata în comunicare. Anatol Ciobanu – Omul Cetății Limba 
Română. In memoriam: 85 de ani de la naștere, Chișinău, 2019, p. 218-221. ISBN 978-99-
75-149-05-1 

 
 
Şef departament   RUAPC           _________________________VACULOVSCHI Dorin 
       (semnătura) 
 
 

TABEL 5.1. CONTRIBUŢIE ŞTIINŢIFICĂ ŞI RECUNOAŞTERE NAŢIONALĂ 
 

CONTRIBUŢIE ŞTIINŢIFICĂ ŞI RECUNOAŞTERE NAŢIONALĂ  nr. 
  5.1. Publicaţii în ţară 

5.1.1. Monografii  
5.1.2. Capitole în monografii   
5.1.3. Articole în reviste naţionale, categoria A  
5.1.4. Articole în reviste naţionale, categoria B  
5.1.5. Articole în reviste naţionale, categoria C 2 

     inclusiv articole în reviste naţionale (A, B, C) cu autori de peste hotare  
5.1.6. Articole în culegeri 13 
5.1.7. Publicaţii ştiinţifice electronice 6 
5.1.8. Rezumate la conferinţe  
5.1.9. Preprint-uri naţionale  
5.1.10. Alte publicaţii ştiinţifice (de indicat) 1 

  5.2. Impactul şi relevanţa ştiinţifică 

http://www.ase.md/facultatea/egd/departament/ruapc/informatii-utile.html
http://www.ase.md/facultatea/egd/departament/ruapc/informatii-utile.html
http://www.ase.md/facultatea/egd/departament/ruapc/informatii-utile.html
http://www.ase.md/facultatea/egd/departament/ruapc/informatii-utile.html
http://www.ase.md/facultatea/egd/departament/ruapc/informatii-utile.html
https://moldova.europalibera.org/a/e-timpul-s%C4%83-reanim%C4%83m-civiliza%C8%9Bia-din-noi-/30065512.html
https://moldova.europalibera.org/a/e-timpul-s%C4%83-reanim%C4%83m-civiliza%C8%9Bia-din-noi-/30065512.html
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5.2.1. Premiul National, obţinut în perioada evaluată   
5.2.2. Premiile Savantul anului, Tinarul Savant al anului   
5.2.3. Premiile Academiei de Ştiinţe a Moldovei, obţinute în perioada evaluată    
5.2.4. Alte premii naţionale obţinute în perioada evaluată 1 
5.2.5. Alte distincţii de apreciere a rezultatelor cercetărilor ştiinţifice 2 
5.2.6. Menţiuni ale rezultatelor în presă şi ediţii electronice  

5.2.7. 
Rapoarte, comunicari şi lecţii la invitaţie la conferinţe naţionale, seminare, cursuri 
de perfecţionare 21 

5.2.8. Medalii de aur obţinute la expoziţii naţionale  
5.2.9. Medalii de argint obţinute la expoziţii naţionale   
5.2.10. Medalii de bronz obţinute la expoziţii naţionale   
5.2.11. Diplome obţinute la expoziţii naţionale   

  5.3. Apreciere naţională şi antrenare în activităţi conexe cercetării 
5.3.1. Academician A.Ş.M ales în perioada evaluată  
5.3.2. Membru corespondent al A.Ş.M. ales în perioada evaluată  
5.3.3. Doctor Honoris Cauza conferit în perioada evaluată  
5.3.4. Doctor habilitat conferit în perioada evaluată  
5.3.5. Doctor conferit în perioada evaluată  
5.3.6. Profesor universitar (profesor cercetător) conferit în perioada evaluată 1 
5.3.7. Conferenţiar universitar (conferenţiar cercetător) conferit în perioada evaluată 1 
5.3.8. Redactor-şef al unei reviste de specialitate cotate CSŞDT şi CNAA   
5.3.9. Membru al colegiului de redacţie al revistelor cotate CSŞDT şi CNAA   
5.3.10. Conducător al Programelor de Stat   
5.3.11. Conducător al proiectului de cercetări ştiinţifice  
5.3.12. Preşedinte al Comitetului de program al manifestărilor ştiinţifice naţionale   
5.3.13. Membru al Comitetului de program al manifestărilor ştiinţifice  naţionale 1 
5.3.14. Expert al CSŞDT sau CNAA  
5.3.15. Expert al altor proiecte şi activităţi la nivel naţional 4 
5.3.16. Preşedinte al Comisiei de acreditare a organizaţiei   
5.3.17. Membru al Comisiei de acreditare a organizatiei   
5.3.18. Membru în Comisiile pentru decernarea Premiilor Naţionale   
5.3.19. Membru în Comisiile pentru decernarea premiilor A.Ş.M   

5.3.20. 
Preşedinte al consiliilor ştiinţifice specializate de susţinere a tezelor de doctor 
habilitat    

5.3.21. 
Secretar al consiliilor ştiinţifice specializate de susţinere a tezelor de doctor 
habilitat   

5.3.22. Preşedinte al consiliilor ştiinţifice specializate de susţinere a tezelor de doctor    
5.3.23. Secretar al consiliilor ştiinţifice specializate de susţinere a tezelor de doctor   

5.3.24. 
Membru al consiliilor ştiinţifice specializate de susţinere a tezelor de doctor 
habilitat/doctor  4 

5.3.25. Referent la susţinerea tezei de doctor habilitat   
5.3.26. Referent la susţinerea tezei de doctor  3 
5.3.27. Preşedinte al Comsiei examenelor de licenţă / masterat / doctorat 6 
5.3.28. Membru al Comisiei examenelor de licenţă / masterat / doctorat 7 
5.3.29. Preşedinte al seminarului ştiinţific de profil   
5.3.30. Membru al seminarului ştiinţific de profil 6 
5.3.31. Secretar al seminarului ştiinţific de profil  
5.3.32. Recenzent la seminarul ştiinţific de profil; secţie/catedră  
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Argumentări: 
5.2.4. Alte premii naţionale obţinute în perioada evaluate 
 

1. BĂIEŞU M. Premiu cu prilejul Zilei Științei, Consiliul General al Federației Sindicale a 
Educației și Științei,  12 noiembrie 2019 

 
5.2.5. Alte distincţii de apreciere a rezultatelor cercetărilor ştiinţifice 

1. BĂIEŞU M. Diplomă de merit cu prilejul Zilei Științei, Consiliul General al Federației 
Sindicale a Educației și Științei,  12 noiembrie 2019 

2. BÎRCĂ A. Diploma Ministerului Educației, Culturii și Cercetării, cu ocazia „Zilei Științei”;  

 

5.2.7. Rapoarte, comunicari şi lecţii la invitaţie la conferinţe naţionale, seminare, cursuri de 
perfecţionare 

1. ABRAMIHIN C. Occupational Safety and Health - An Essential Objective of Organizing 
Work Processes. La: Competitivitatea şi Inovarea în Economia Cunoaşterii, Conferinţa 
ştiinţifică internaţională din 27-28 septembrie 2019. Chişinău: ASEM, 2019. 
 

2. ABRAMIHIN C. Conținuturi noi privind dezvoltarea resurselor umane în cadrul organizațiilor. 
La masa rotundă: ” Dimensiunea umană a activităţii economice. Dezvoltarea şi valorificarea 
potenţialului uman”, 20 noiembrie, 2019, Departamentul “Resurse umane, Afaceri publice şi 
Comunicare”, ASEM 
 

3. ABRAMIHIN C. Comunicare eficientă şi conflicte în cadrul companiilor. Seminarul pentru 
activiştii sindicalişti ai  FederațiaSindicatelor din Silvicultură „SINDSILVA”. 20-21 noiembrie 
2019 

4. BAIEŞU M. Politicile de angajare în cadrul companiilor. La masa rotundă: ” Dimensiunea 
umană a activităţii economice. Dezvoltarea şi valorificarea potenţialului uman”, 20 noiembrie, 
2019, Departamentul “Resurse umane, Afaceri publice şi Comunicare”, ASEM  

5. Baieșu Marina. Creșterea performanței infividuale în cadrul organizației. La: Competitivitatea şi 
Inovarea în Economia Cunoaşterii, Conferinţa ştiinţifică internaţională din 27-28 septembrie 
2019. Chişinău: ASEM, 2019. 

6. BOGUŞ A.  Politicile de angajare în cadrul administraţiei publice.  La masa rotundă: ” 
Dimensiunea umană a activităţii economice. Dezvoltarea şi valorificarea potenţialului uman”, 
20 noiembrie, 2019, Departamentul “Resurse umane, Afaceri publice şi Comunicare”, ASEM 

 
7. BOGUŞ A. Consolidarea rolului de pază al societăţii civile întru eficientizarea achiziţiilor 

publice. La: Competitivitatea şi Inovarea în Economia Cunoaşterii, Conferinţa ştiinţifică 
internaţională din 27-28 septembrie 2019. Chişinău: ASEM, 2019. 
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8.  BORCOMAN R. Probleme actuale în comunicarea universitară / Current Problems in 
University Communication. La: Competitivitatea şi Inovarea în Economia Cunoaşterii, 
Conferinţa ştiinţifică internaţională din 27-28 septembrie 2019. Chişinău: ASEM, 2019. 

9. BORCOMAN R. Comunicare didactică – probleme și corectitudine. La: Masa rotundă 
Comunicare didactică – probleme și corectitudine. 18 iunie, 2019, Departamentul “Resurse 
umane, Afaceri publice şi Comunicare”, ASEM 
 

10. CĂRUNTU N. Conceptul themata în comunicare. Anatol Ciobanu – Omul Cetății Limba 
Română. In memoriam: 85 de ani de la naștere. La:  Festivitatea de dezvelire a basoreliefului, 
lansare a monedei comemorative și inaugurarea sălii de studii IVAN MOCAN. Chișinău, ASEM, 26 
februarie, 2019. 

 
11. CEPRAGA L., MECC. Implementarea curricula pe discipline 2019 în învățământul 

gimnazial și liceal. Limba  şi literatura română pentru instituțiile de învățământ cu predare în 
limbile minorităților naționale. Instruirea formatorilor locali. 25 - 27 iulie 2019 

12. CEPRAGA L., Comunicare didactică în era nativilor digitali. La: Masa rotundă Comunicare 
didactică – probleme și corectitudine. 18 iunie, 2019, Departamentul “Resurse umane, Afaceri 
publice şi Comunicare”, ASEM 

 
13. CEPRAGA L., UPSC, Centrul de Formare Continuă. Formare continuă la modulul Didactica 

limbii şi literaturii române. 22.10.2019 

14. MANCAȘ, M. Competențele profesionale ale jurnalistului economic. La: Conferinţa Ştiinţifică 
Internaţională „Competitivitatea şi inovarea în economia cunoaşterii” din 27-28 sept. 2019, Chişinău: 
ASEM 
 

15. MANCAȘ, M. Comunicare orală: între incoerenţă şi coerenţă. La: Masa rotundă Comunicare 
didactică – probleme și corectitudine. 18 iunie, 2019, Departamentul “Resurse umane, Afaceri 
publice şi Comunicare”, ASEM 
 

16. MANCAȘ, M. Discursul „Chipul lui Ivan Mocan – simbol al învățământului economic”. La: 
    Festivitatea de dezvelire a basoreliefului, lansare a monedei comemorative și inaugurarea sălii de 

studii IVAN MOCAN, sala 303, bl. F, Chișinău, ASEM, 26 februarie 2019. 
 
17. MANCAȘ, M. Atelier de lucru pentru fortificarea capacităților mediatorului comunitar din 16 

octombrie 2019, GIZ, Chișinău, Republica Moldova. 
 

18. ȚURCAN G. Aspecte etice ale economiei circulare / Ethical Aspects of Circular Economy. La: 
Conferinţa Ştiinţifică Internaţională „Competitivitatea şi inovarea în economia cunoaşterii” din 27-28 
sept. 2019, Chişinău: ASEM 
 

19. ȚURCAN G. Dimensiuni etice ale economiei circulare, La conferința științifică 
interuniversitară „Științele socio-umanistice și progresul tehnico-științific”, UTM, 12 aprilie 
2019, Chișinău. 

20. VACULOVSCHI D. Organizațiile necomerciale – element definitoriu al economiei sociale.  
La: Conferinţa Ştiinţifică Internaţională „Competitivitatea şi inovarea în economia cunoaşterii” din 
27-28 sept. 2019, Chişinău: ASEM 
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21. VACULOVSCHI D. Valorificarea potenţialului uman în cadrul organizației, condiție 
indispensabilă în asigurarea competitivităţii. La masa rotundă: ” Dimensiunea umană a 
activităţii economice. Dezvoltarea şi valorificarea potenţialului uman”, 20 noiembrie, 2019, 
Departamentul “Resurse umane, Afaceri publice şi Comunicare”, ASEM 

 

 
5.3.6. Profesor universitar (profesor cercetător) conferit în perioada evaluată 
 

1. BÎRCĂ A.. Profesor universitar, Decizia Consiliului Coordonator al ANACEC din 19 aprilie 
2019 
 

5.3.7. Conferenţiar universitar (conferenţiar cercetător) conferit în perioada evaluate 
 

1. JOROVLEA E. Conferenţiar universitar în Economie, business, administrare, eliberată la 12 
septembrie, 2019, nr.13 
 
 

5.3.13. Membru al Comitetului de program al manifestărilor ştiinţifice  naţionale 
 

1. BÎRCĂ A.. Membru al Comitetului Științific al Conferinței Științifice Internaționale  
Competitivitatea și inovarea în economia cunoașterii di 27-28 septembrie 2019. 
 

 
5.3.15. Expert al altor proiecte şi activităţi la nivel naţional 

1. BÎRSAN S. Expert-consultant al companiei de consultanță în marketing Magenta 
consulting. 

2. CEPRAGA L. Membru al grupului de lucru pentru elaborarea testelor pentru Olimpiada 
republicană la disciplina Limba și literatura română, alolingvi. 

3. CEPRAGA L. Expert în elaborarea  testelor la limba română în vederea evaluării  gradului 
de cunoaștere a limbii de stat pentru obținerea permisului permanent de ședere și a 
cetățeniei RM. 

4. SAINSUS V. Expert IDIS Viitorul pe probleme sociale și  demografie.   
 

 
5.3.24. Membru al consiliilor ştiinţifice specializate de susţinere a tezelor de doctor 

habilitat/doctor  

1. BÎRCĂ A.  Membru al Consiliului Științific Specializat DH 32.521.03-15 din cadrul 
Academiei de Studii Economice a Moldovei. Tema tezei de doctor habilitat: Managementul 
strategic al competitivității capitalului uman pe piața muncii în condițiile dezvoltării 
regionale. Autor: Irina Movilă. 
 

2. BÎRCĂ A.  Membru al Consiliului Științific Specializat DH 32.521.03-15 din cadrul 
Academiei de Studii Economice a Moldovei. Teza de doctor. Autor: Garbuz Veronica 
 

3. BÎRCĂ A.  Membru al Consiliului Științific Specializat DH 32.521.03-15 din cadrul 
Academiei de Studii Economice a Moldovei. Teza de doctor. Autor: Cebotari Anna 
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4. VACULOVSCHI D.  Membru al Consiliului Ştiinţific Specializat de susţinere a tezei de 
doctor de către Svetlana Zaharova pe tema „Рынок труда в условиях сокращения 
населения и демографического старения в Республике Молдова” 

 
5.3.26. Referent la susţinerea tezei de doctor 

1. BÎRCĂ A.  Teza de doctor. Autor: Slutu Bogdan Rodica 
 

2. BÎRCĂ A.  Teza de doctor. Autor: Zaharov Elena 

3. VACULOVSCHI D.  Referent oficial al Consiliului Științific Specializat de susținere a tezei 
de doctor de către d-na Garbuz Veronica pe tema „Perfectionarea procesului de integrare a 
tinerilor speciali$ti cu studii superioare pe piata muncii din Republica Moldova” 

 

5.3.27. Președinte/membru al Comisiei examenelor de licență 

1. BÎRCĂ A. Vice-Președinte al Comisia examenelor de masterat la specializarea „Managementul 
şi dezvoltare resurselor umane” din cadrul ASEM. 

2. BÎRCĂ A. Vice-Președinte în Comisia examenelor de licenţă la specialitatea „Managementul 
resurselor umane” din cadrul ASEM. 

3. SAINSUS V. Președintele în Comisia examenelor de licență/masterat Facultatea Geografie a 
UST cu sediul la Chșinau. 

4. VACULOVSCHI D. Vicepreședinte la susținerea tezelor de licență și de masterat a studenților 
ASEM specialităților „Administrație publică”,  

5. VACULOVSCHI D. Vice-Președinte al Comisia examenelor de masterat la specialitatea 
”Management în administrația publică” din cadrul ASEM. 

6. VACULOVSCHI D. Vice-Președinte al Comisia examenelor de masterat la specialitatea 
`Demografie și economia populației” 

 

5.3.28. Membru al Comisiei examenelor de licenţă / masterat / doctorat 

1. ABRAMIHIN C. Membru în comisia examenelor de licenţă ”Managementul resurselor 
umane”, MRU 161 din cadrul ASEM. 

2. ABRAMIHIN C. Membru în comisia examenelor de master ”Managementul resurselor 
umane”MDRU-171m din cadrul ASEM.. 

3. BAIEȘU M.  Membru în comisia examenelor de licenţă ”Managementul resurselor 
umane”MRU 161 din cadrul ASEM.. 

4. BAIEȘU M.  Membru în comisia examenelor de master”Managementul resurselor umane” 
MDRU-171m din cadrul ASEM.. 
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5. BOGUȘ A. Membru în comisia examenelor de licenţă „Administrația publică” din cadrul 
ASEM.. 

6. BOGUȘ A. Membru în comisia examenelor de master „Managementul administrației 
publice” din cadrul ASEM.. 

7. ȚURCAN G. Membru al Comisiei examenelor de master pentru specialitatea „Demografie și 
Economia Populației”. 
 
 

5.3.30. Membru al seminarului ştiinţific de profil 

1. BÎRCĂ A. Membru al Seminarului Ştiinţific de Profil la specialitatea ştiinţifică 521.03-
„Economie şi Management în activitate”  din cadrul Universităţii de Stat din Moldova. 
 

2. BÎRCĂ A. Membru al Seminarului Ştiinţific de Profil Management și marketing în economia 
contemporană la specialitatea ştiinţifică 521.03-„Economie şi Management în domeniu de 
activitate”  din cadrul ASEM. 

3. BÎRCĂ A. Membru al Seminarului Ştiinţific de Profil Management și marketing în economia 
contemporană la specialitatea ştiinţifică 521.04 – „Marketing și logistică” din cadrul ASEM. 

4. SAINSUS V. Membru al Seminarului Științific de profil Geografie Economică și Socială al 
ASEM 

5. SAINSUS V.  Membru al Seminarului Științific de profil Geografie Fizică al AȘM Institutul de 
Geografie 

6. VACULOVSCHI D. Membru al Seminarului ştiinţific de profil „Teorii şi strategii de dezvoltare 
economică durabilă” din cadrul ASEM. 

 
 
 
 

Anexă la Forma 4 
 

Activitatea editorială în cadrul departamentului RUAPC în anul 2019 
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Şef departament   RUAPC           _________________________VACULOVSCHI Dorin 
       (semnătura)
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VI. RELEVANŢA ECONOMICĂ 

 
6. RELEVANŢA ECONOMICĂ Nr. 

  6.1. Activitatea de brevetare, licenţiere, certificare a produselor 

6.1.1. 
Contracte de licenţă (cesiune) în baza brevetelor, know-how  şi soiurilor de plante omologate, 
rase, tipuri, linii de animale şi păsări 

  

6.1.2. 
Brevete obţinute, adeverinţe de soi, documentaţie, tehnologii, regulamente tehnice, standarde 
înregistrate 

  

6.1.3. Hotărîri de acordare a brevetelor   

6.1.4. 
Cereri de brevetare înaintate la AGEPI, cereri înaintate la Comisia de Stat pentru Testarea 
Soiurilor de Plante   

6.1.5. Brevete implementate   
6.1.6. Certificate de soi, obţinute în perioada evaluată   

  6.2. Elaborări, transfer tehnologic 
6.2.1. Produse, material semincer, echipamente asimilate în fabricare de serie   

6.2.2. 
Tehnologii, secvenţe tehnologice, produse noi şi seminţe de soiuri realizate şi valorificate la 
agenţi economici prin contracte cu un volum de finanţare >100 mii lei 

  

6.2.3. 
Tehnologii, secvenţe tehnologice, produse noi şi seminţe de soiuri realizate şi valorificate la 
agenţi economici prin contracte cu un volum de finanţare <100 mii lei 

  

6.2.4. Produse noi valorificate la agenţi economici prin colaborare sau contracte de royalty   
6.2.5. Softul elaborat şi implementat    

6.2.6. Mostre de maşini, echipamente,dispozitive funcţionale elaborate în perioada evaluată   
6.2.7. Atlase şi hărţi editate   
6.2.8. Materiale noi documentate   
6.2.9. Substanţe noi documentate   

6.2.10. Tehnologii noi documentate   
6.2.11. Metode noi documentate   
6.2.12. Procedee noi documentate   
6.2.13. Linii create   
6.2.14. Hibrizi creati   
6.2.15. Soiuri create   
6.2.16. Rase create   
6.2.17. Suşe create   
6.2.18. Linii, hibrizi, soiuri, rase, suşe omologate si înscrise în registru   
6.2.19. Alte rezultate (de indicat)   

  6.3. Asistenţă şi servicii ştiinţifice prestate 
6.3.1. Recomandări ştiinţifico-practice documentate   
6.3.2. Prestări de servicii în laboratoare acreditate   
6.3.3. Prestări de servicii în laboratoare neacreditate   
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DESCRIETI ŞI ARGUMENTAŢI FIECARE INDICATOR MENŢIONAT ÎN TABEL 

Forma 5  
Anexă la Raportul de activitate al departamentului/ 

subdiviziunii 
___________________________________ 

 
LISTA  

obiectelor de proprietate intelectuală (OPI) înregistrate sau depuse în perioada raportată  
Nr. 
d/o 

Numele, prenumele 
autorilor 

OPI – brevet de invenţie, soiuri de 
plante 

Sursa de 
finanţare  
(instituţional, din 
programe de stat, 
proiecte 
independente sau 
internaţionale), 
costul estimativ 
al OPI 

Data şi 
numărul 
OPI 

Cereri de brevet depuse 
     

Brevete obținute 
     
     

Alte OPI 
(de specificat) 

 
Anexă la Forma 5 

 
Activitatea de brevetare a departamentului/subdiviziunii _____________ în anul 2018 

 
Numărul de autori Numărul de cereri 

prezentate  
Numărul de brevete 

eliberate (sau alte OPI) 
Numărul de brevete (alte 

OPI) 
implementate în 

producţie 
    
    

 
 
Şef departament/ subdiviziune                   ______________________________ 
         (semnătura) 
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VII. RELEVANŢA SOCIALĂ 

 
7. RELEVANŢA SOCIALĂ Nr. 

  7.1. Transfer de cunoştinţe şi activitate didactică 
7.1.1. Articole în enciclopedii   
7.1.2. Dicţionare 1  
7.1.3. Manuale pentru învăţământ universitar   
7.1.4. Manuale pentru învăţământ preuniversitar   
7.1.5. Capitole în manuale de învăţămînt universitar   
7.1.6. Capitole în manuale de învăţămînt preuniversitar   
7.1.7. Lucrări metodice, note de curs, compendiumuri   
7.1.8. Cursuri elaborate în anul de referinţă 5 
7.1.9. Cursuri ţinute în anul de referinţă 64 
7.1.10. Conducător al persoanelor care au susţinut teze de licenţă şi masterat 63 
7.1.11. Conducător ştiinţific al persoanelor care au susţinut teza de doctor 73 
7.1.12. Consultant ştiinţific al persoanelor care au susţinut teza tezei de doctor   
7.1.13. Consultant ştiinţific al persoanelor care au susţinut teza de doctor habilitat   
7.1.14. Studenţi, masteranzi, care au efectut stagiere practica în cadrul organizaţiei  
  7.2. Participări în elaborarea actelor normative şi activităţi de consultanţă 
7.2.1. Documente de politici elaborate şi aprobate   
7.2.2. Acte normative elaborate, inclusiv tratate internaţionale   
7.2.3. Avize a proiectelor de legi şi alte acte normative   

7.2.4. 
Recomandări metodologice elaborate şi implementate în activitatea autorităţilor 
publice centrale şi locale   

7.2.5. Participării în activitatea comisiilor instituite de preşedinţie, parlament, guvern 8  
7.2.6. Participării în activitatea grupurilor de lucru instituite de ministere, departamente 9 

  7.3. Diseminarea informaţiei ştiinţifice şi promovarea imaginii ştiinţei 
7.3.1. Manifestări ştiinţifice internaţionale organizate  3 
7.3.2. Manifestări ştiinţifice naţionale organizate  9 
7.3.3. Cărţi de popularizare a ştiinţei    
7.3.4. Articole de popularizare a ştiinţei    
7.3.5. Participări la emisiuni tele-radio consacrate ştiinţei  17  
7.3.6. Seminare ştiinţifice de profil   

 

Argumentări: 

7.1.2. Dicţionare 

1. BORCOMAN Raisa, RACU-CICALĂ Arminia, Dicționar poliglot de economie. 
Coordonator – Grigore BELOSTECINIC. Ch.: Ed., F.E.P. –„Tipografia Centrală, 2019 ISBN 
978-9975-3283-0-2 ( 448 p.)  

 

7.1.8. Cursuri noi elaborate  

1. CEPRAGA L. Etică și deontologie profesională – în cadrul masteratului Comunicare 
instituțională, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi   

2. BOGUȘ Angela. Elemente de planificare strategică în administrația publică 
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3. BOGUȘ Angela. Instituții politico-administrative; 
4. BOGUȘ Angela. Sociologie organizațională. 

5. ŢURCAN G. Societatea civilă 

 

7.1.9. Cursuri ţinute în anul de referinţă 

1.  ABRAMIHIN C.- 8 cursuri: Coaching, Sisteme economice comparate, Psihologie 
organizațională, Managementul resurselor umane, Ergonomie, Psihologie managerială, 
Psihologia socială și economică, Psihologia juridică. 

2. BAIEȘU M. – 6 cursuri : Fundamentele Managementului Resurselor Umane, Managementul 
Resurselor Umane, Staffingul personalului, Managementul Resurselor Umane ale entității, 
Managementul Resurselor Umane în Industria Hotelieră, Managementul Relațiilor de muncă 
și securității muncii 

3. BÎRSAN S. – 2 cursuri :  Arta comunicării și etică profesională, Limba latină 

4. BÎRCĂ A. – 5 cursuri: Managementul Resurselor Umane, Standardizarea muncii , 
Managementul Resurselor Umane internațional, Managementul recompenselor, Auditul 
personalului. 

5. BOGUȘ A. – 8 cursuri: Gestiunea proprietății publice, master, anul I, MAP, Sisteme 
administrative comparate, master, anul I, MAP, Managementul resurselor umane în 
administrația publică, master, an.II, MAP, Dezvoltare economică locală și gestiunea 
comunităților urbane, master, anul I, MAP, Management public la MRU, Elemente de 
planificare strategică în administrația publică, MAP II, Instituții politico-administrative, 
MAP I, Sociologie organizațională MRU I. 
 

6. BORCOMAN R. 2 cursuri: Arta comunicării și etica profesională. Comunicare științifică și 
deontologie profesională 

7. CĂRUNTU N. 1 curs: Corespondența economică. 

8. CEPRAGA L. – 4 cursuri :   Arta comunicării și etică profesională, Retorica judiciară, Limba 
latină , Etică și deontologie profesională 

9. JOROVLEA E. - 2 cursuri: Corespondența economică, Corespondența economică și 
secretariat. 

10. MANCAȘ M. - 9 cursuri: Arta comunicării și etica profesională , Tehnici de comunicare în 
afaceri(Licență),  Comunicare și uzanțe de protocol,  Managementul comunicării,  Managementul 
comunicării organizaționale,  Comunicare și negociere instituțională,  Gestiunea carierei,  
Deontologia și eficiența comunicării didactice (în cadrul Departamentului „Studii, Dezvoltare 
Curriculară şi Management al Calităţii al ASEM) 

11. SAINSUS V. – 3 cursuri :   Politologie, Geopolitică, Demografie și politici demografice 
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12. ȚURCAN G. – 6 cursuri :   Logica, Logica juridică, Filosofia economică, Filosofia socială și 
economică, Politologia, Societatea civilă  

13. VACULOVSCHI D.  – 8 cursuri: Migrația și dezvoltare, Economia resurselor umane, 
Economia socială, Piața muncii, Economia sectorului public, Politici sociale,  Politici de 
ocupare a forței de muncă, Economia muncii. 

 

 

7.1.10. Conducător al persoanelor care au susţinut teze de licenţă şi masterat 

Studenţii anului III, programul de studii „Administraţie Publică”,  
învăţământ cu frecvenţă, grupa AP-161 

Nr. 
d/o 

Numele, prenumele 
studentului 

Tema tezei de licență Coordonatorul ştiinţific 

1.  Antoci Mihaela 
Serghei 

Marketingul în Administraţia Publică Vaculovschi Elena, conf. 
univ., dr. 

2.  Bugoi Mihaela 
Valeriu 

Posibilităţi de implementare a unor modele contemporane noi, 
avansate de administrare publică locală în Republica Moldova 

Boguș Angela,  
conf. univ., dr. 

3.  Cataraga Adina Ion Managementul serviciilor publice prestate de către autorităţile 
publice locale 

Boguș Angela,  
conf. univ., dr. 

4.  Vicol Carolina Vitalie Finanţele publice locale - fundamentul dezvoltării locale în 
Republica Moldova 
(pe baza materialelor primăriei satului Varnița) 

Vaculovschi Dorin, conf. 
univ., dr. 

5.  Perebicovscaia 
(Gaivas) Natalia Oleg  

Evaluarea sistemului de administrație publică locală în Republica 
Moldova 

Sainsus Valeriu 
conf. univ., dr. 

6.  Galițchi Corina Ion Metode de stimulare a personalului din sectorul public Boguș Angela,  
conf. univ., dr. 

7.  Gulca Ana Motivarea funcţionarilor publici pe baza indicatorilor de 
performanţă 
(pe baza materialelor municipiului Soroca) 

Boguș Angela,  
conf. univ., dr. 

8.  Gurdiș Alina Ion Managementului calităţii totale în instituţii publice  Vaculovschi Elena, conf. 
univ., dr. 

9.  Palamari Virginia 
Anatolie  

Reforma administrației publice locale în vederea integrării 
europene 

Boguș Angela,  
conf. univ., dr. 

10.  Ixarenco (Ploșniță) 
Adela Veaceslav 

Managementul strategic al colectivităţilor locale Boguș Angela,  
conf. univ., dr. 

11.  Popa Zinaida Andrei Sistemul decizional în cadrul municipiului Chișinău Bîrcă Alic, prof. univ., dr. 
hab. 

12.  Prepeliță Mihaela Ion Rolul comunicării în administraţia publică 
(pe baza materialelor primăriei satului Tomai) 

Boguș Angela,  
conf. univ., dr. 

13.     Șaitan Laurenția 
Petru 

Planificarea dezvoltării transportului urban și  infrastructura 
acestuia 

Vaculovschi Elena, conf. 
univ., dr. 

14.  Scalețchii Dionisie 
Piotr 

Analiza comparativă a sistemelor administraţiei publice locale 
francez, român şi moldav 

Vaculovschi Dorin, conf. 
univ., dr. 

15.  Toderică Galina 
Andrei 

Rolul ONG în prestarea serviciilor publice Boguș Angela,  
conf. univ., dr. 

16. Toderică Tatiana 
Andrei 

Importanţa implicării comunităţii în procesul decizional la nivel 
local 

Boguș Angela,  
conf. univ., dr. 

17. Vîrticuș Ana 
Alexandr 

Importanţa parteneriatelor comunitare pentru administraţia 
publică locală 

Vaculovschi Dorin, conf. 
univ., dr. 

18. Culicovschi Serghei 
Simion 

Strategii de dezvoltare socio-economice locale Vaculovschi Dorin, conf. 
univ., dr. 
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19. Ojog Marian 
Alexandru 

Specificul managementului municipal în Republica Moldova 
(în baza exemplului mun. Chișinău) 

Vaculovschi Dorin, conf. 
univ., dr. 

20. Jorovlea Nicoleta 
Ivan 

Managementul resurselor umane în administrația publică Vaculovschi Dorin, conf. 
univ., dr. 

Studenţii anului III, programul de studii „Managementul Resurselor Umane”,  
învăţământ cu frecvenţă, grupa MRU-161 

Studenţii anului IV, programul de studii „Administrația publică”, învăţământ cu frecvenţă 
redusă , grupa AP-151 

Nr. 
d/o 

Numele, prenumele 
studentului 

Tema tezei de licență Coordonatorul 
ştiinţific 

1. Blanuța Elena Iurie Rolul comunicării în administrația publică 
 

Vaculovschi Elena, 
conf. univ., dr. 

2. Barbă Elena Pantelie 
 Managementul resurselor umane în administraţia publică 

(pe baza materialelor Inspectoratului Energetic de Stat) 
Abramihin Cezara, 

conf. univ., dr. 

Nr. 
d/o 

Numele, prenumele 
studentului 

Tema tezei de licență Coordonatorul 
ştiinţific 

1. Bortă Veronica Igor Organizarea ergonomică a locurilor de muncă în cadrul 
organizațiilor 
(pe baza materialelor B.C. ,,Victoriabank” S.A.) 

Abramihin Cezara, 
conf. univ., dr. 

2. Danila Ion Nicolae Sistemul de instruire profesională a personalului în cadrul 
organizaţiei 

Baieșu Marina, 
conf. univ., dr. 

3. Doru Iulian Dorel Managementul recompenselor în cadrul organizaţiei 
(pe baza materialelor Agenției Naționale pentru Ocuparea Forței 
de Muncă) 

Abramihin Cezara, 
conf. univ., dr. 

4. Graur Valentina 
Gheorghe 

Politicile de resurse umane în cadrul organizaţiei 
(pe baza materialelor S.R.L. ,,CHARMANT”) 

Bîrcă Alic, prof. univ., 
dr. hab. 

5. Iabanji Luminița Dumitru 
Recrutarea şi selecţia personalului în cadrul organizaţiei 

Bîrcă Alic, prof. univ., 
dr. hab. 

6. Malcacean Anastasia 
Petru  

Probleme actuale ale planificării necesarului de personal în cadrul 
organizaţiei 
(pe baza materialelor OCN ,,Microinvest” SRL) 

Bîrcă Alic, prof. univ., 
dr. hab. 

 
7. Mereuța Mihaela 

Veaceslav 
Managementul securităţii şi sănătăţii în muncă a angajaţilor în 
cadrul organizaţiei 
(pe baza materialelor SRL ,,Moldpresa Grup”) 

Baieșu Marina, 
conf. univ., dr. 

8. Mîndrescu Silvia Ion Aspecte privind evaluarea performanţelor profesionale ale 
angajaţilor 
(pe baza materialelor de la Inspectoratul de poliție Strășeni) 

Bîrcă Alic, prof. univ., 
dr. hab. 

9. Movileanu Veronica 
Mihai 

Dezvoltarea profesională a angajaţilor – activitate în asigurare a 
competitivităţii organizaţiei 
(în baza materialelor ,, McDonald's Moldova – Food Planet 
Restaurants” S.R.L.) 

Abramihin Cezara, 
conf. univ., dr. 

 
10. Plămădeală Sandu Iurie Managementul conflictelor în cadrul organizaţiilor 

(pe baza materialelor Agenției Naționale pentru Ocuparea Forței 
de Muncă) 

Abramihin Cezara, 
conf. univ., dr. 

11. Reniță Alina Mihail 
Recrutarea şi selecţia personalului în cadrul organizaţiei 

Baieșu Marina, 
conf. univ., dr. 

12. Roibu Filipia Mihail Managementul stresului profesional în cadrul organizaţiilor 
(pe baza materialelor ,,Agenția Națională pentru Ocuparea Forței 
de Muncă”) 

Baieșu Marina, 
conf. univ., dr. 

13. Stelea Tatiana Valeriu Politica socială în cadrul organizaţiei 
(pe baza materialelor SA ,,Orange Moldova” ÎM)   

Abramihin Cezara, 
conf. univ., dr. 

14. Vasilcovan Ana Serghei Sistemul de motivare în cadrul organizaţiei 
(pe baza materialelor S.R.L. ,,CHARMANT”) 

Baieșu Marina, 
conf. univ., dr. 

15. Vihrev Victoria Vitalie Managementul șanselor egale in cadrul organizațiilor 
(pe baza materialelor ,,Efes Vitanta Moldova Brewery” SA) 

Bîrcă Alic, prof. univ., 
dr. hab. 
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3. Eremia Alexandrina 
Victor Analiza comparativă a sistemelor administrației publice locale 

francez, român și moldav 
Sainsus Valeriu 
conf. univ., dr. 

4. Mustovici Veaceslav 
Vasilii 

Administrarea patrimoniului public și evaluarea eficacității de 
utilizare 

Boguș Angela, 
conf. univ., dr. 

5. Popa Elena Ion Aspecte privind sistemul de salarizare a personalului din sectorul 
bugetar 

Boguș Angela, 
conf. univ., dr. 

6. Rusnac Elena Andrei 
Strategia de dezvoltare regională în Republica Moldova 

Abramihin Cezara, 
conf. univ., dr. 

7. Țurcan Ion Vasile 

Motivarea nonfinanciară a funcționarilor publici  

Abramihin Cezara, 
conf. univ., dr. 

 
 

Nr 
d/o 

Numele,  Prenumele, 
Patronimiul Tema tezei de master (romana) Conducătorul 

ştiinţific 

 
Grupa  -MAP - 171m 

1.  
Botnaru Ludmila Petru Aspecte privind leadershipul comunitar în administrația  

publică locală din Republica Moldova 
Vaculovschi Dorin, 
conf. univ., dr. 

2.  Căldăruș Doina Victor Rolul administrației publice din Republica 
 Moldova în procesul de integrare europeană 

Boguș Angela, conf. 
univ., dr. 

3.  Gorodenco Tatiana Vasilii Auditul intern în cadrul administrației publice locale Abramihin Cezara, 
conf. univ., dr. 

4.  Grincu Vasile Ivan Beneficiile dezvoltării regionale pentru Republica Moldova   Boguș Angela, conf. 
univ., dr. 

5.  Nastas Alina Ion Performanțele profesionale în administrația publică Boguș Angela, conf. 
univ., dr. 

6.  Nistor Mariana Gheorghe Managementul serviciilor publice în contextul implementării 
mecanismului ,,ghișeului unic” în Republica Moldova   

Vaculovschi Dorin, 
conf. univ., dr. 

7.  Pleșca (Popa) Alexandra Ion Statutul social al funcționarului public Boguș Angela, conf. 
univ., dr. 

8.  
Samarin-Cuței Eugeniu Igor Rolul investițiilor ca factor decisiv alcreșterii economiei regionale 

 (În baza materialelor primăriei mun. Edineț) 
Abramihin Cezara, 
conf. univ., dr. 

9.  
Ștefanuca Virgiliu Gheorghe Tehnici de manipularea utilizate în campaniile electorale din 

Republica Moldova. 2010-2015 
Vaculovschi Dorin, 
conf. univ., dr. 

10.  
Tașcă Valentina Ion Administrația publică – moduri de control a  

activității 
Abramihin Cezara, 
conf. univ., dr. 

11.  Znaceni Ana Victor Aspecte privind dezvoltarea comunitară în Republica  
Moldova 

Vaculovschi Dorin, 
conf. univ., dr. 

12.  Zubic Vitalie Mihail Managementul calității în administrația publică Vaculovschi Dorin, 
conf. univ., dr. 

 
Grupa  -MRU - 171m 

1.  
Arsenii Cristina Mihail Managementul talentelor în organizații Baieșu Marina, conf. 

univ.,dr. 

2.  
Borș Maria Gheorghe Marketingul personalului – activitate de  asigurare a organizaţiei 

cu resurse umane 
Bîrcă Alic, prof. univ., 
dr. hab. 

3.  
Frimu Grigore Afanasie Sistemul de motivare a angajaților: conţinut şi probleme Bîrcă Alic, prof. univ., 

dr. hab. 

4.  
Melnic Leonela Valentin Metode eficiente de recrutare a personalului aplicate în cadrul 

organizaţiilor 
Baieșu Marina, conf. 
univ.,dr. 

5.  
Mîțăblîndă Ionela Gheorghe Conținutul sistemului de recompensare a personalului la nivelul 

organizației 
Baieșu Marina, conf. 
univ.,dr. 
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6.  
Florea (Popa) Maria 
Anatolie 

Dezvoltarea profesională a angajaţilor – activitate în asigurarea 
competitivităţii organizaţiilor 

Bîrcă Alic, prof. univ., 
dr. hab. 

7.  
Voleac Mihaela Boris Impactul managementului performanței profesionale asupra 

succesului organizației Bîrcă Alic, prof. univ., 
dr. hab. 

 
 

Grupa  -DEP - 171m 

1.  
Guranda Egor Îmbătrînirea populației: Particularitățile statelor Europene și 

specificul Republicii Moldova Valeriu Sainsus, conf. 
univ., dr.  

2. Prasolov Ana Relația dintre confesiune și fertilitatea maternă în Republica 
Moldova 
 

Valeriu Sainsus, conf. 
univ., dr. 

 

 

 
7.1.14. Studenţi, masteranzi, care au efectut stagiere practica în cadrul organizaţiei 

Nr. 
d/o 

Numele, prenumele studentului Locul practicii Conducătorul ştiinţific  

Grupa MRU 171 

1. 
Avram Victoria Vladimir „J.N.N.- Grup” S.R.L. 

Baieșu Marina, 
conf. univ., dr. 

2. 
Boldișor Constanța Valeriu B.C. „Euro Credit Bank” S.A. 

Baieșu Marina, 
conf. univ., dr. 

3. 
Ciorescu Gabriela Ghenadie 

Agenția pentru Ocuparea Forței de Muncă a 
municipiului Chișinău 

Baieșu Marina, 
conf. univ., dr. 

4. 
Gheorghița Inesa Alexandru „Introscop” S.A. 

Bîrcă Alic, 
 prof. univ., dr. hab. 

5. 
Graur Alina Andrei 

Agenția pentru Ocuparea Forței de Muncă a 
municipiului Chișinău 

Bîrcă Alic, 
 prof. univ., dr. hab. 

6. 
Guzun Mihaela Andrei CC „Aquatrade” S.R.L. 

Bîrcă Alic, 
 prof. univ., dr. hab. 

7. 
Lazariuc Aurica Vladimir 

BC „Mobiasbanca - Groupe Societe Generale” 
S.A. 

Bîrcă Alic, 
 prof. univ., dr. hab. 

8. 
Luța Cristina Grigore 

Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de 
Muncă 

Abramihin Cezara, conf. 
univ., dr. 

9. 
Răileanu Parascovia Ion Firma „Customagic” S.R.L. 

Abramihin Cezara, conf. 
univ., dr. 

10. 
Roșca Maria Valeriu 

Confederația Națională a Sindicatelor din 
Moldova 

Abramihin Cezara, conf. 
univ., dr. 

11. 
Șengul Agnia S.R.L. „Farmacia Familiei” 

Abramihin Cezara, conf. 
univ., dr. 

12. 
Stavenschi Artur Aurel Banca Națională a Moldovei 

Abramihin Cezara, conf. 
univ., dr. 

13.    
Vîrlan Alexandrina Avram  S.R.L. „Farmacia Familiei”  

Abramihin Cezara, conf. 
univ., dr. 

 

Grupa AP 161 

1.  Antoci Mihaela Serghei Primăria municipiului Chișinău Vaculovschi Elena, 
 conf. univ., dr. 

2.  Bugoi Mihaela Valeriu Cancelaria de Stat Boguș Angela,  
conf. univ., dr. 
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3.  Cataraga Adina Ion Cancelaria de Stat Boguș Angela,  
conf. univ., dr. 

4.  Vicol Carolina Vitalie Primăria s. Varnița, r-nul Anenii Noi Vaculovschi Dorin,  
conf. univ., dr. 

5.  Gaivas Natalia Oleg  Primăria or. Cupcini, r-nul Edineț Sainsus Valeriu 
conf. univ., dr. 

6.  Galițchi Corina Ion Pretura sectorului Buiucani Boguș Angela,  
conf. univ., dr. 

7.  Gulca Ana Primăria orașului Soroca Boguș Angela,  
conf. univ., dr. 

8.  Gurdiș Alina Ion Cancelaria de Stat Vaculovschi Elena,  
conf. univ., dr. 

9.  Palamari Virginia Anatolie  Primăria s. Bădiceni, r-nul Soroca Boguș Angela,  
conf. univ., dr. 

10.  Ixarenco Adela Veaceslav Primăria s. Tudora, r-nul Ștefan-Vodă Boguș Angela,  
conf. univ., dr. 

11.  Popa Zinaida Andrei Primăria municipiului Chișinău Bîrcă Alic,  
prof. univ., dr. hab. 

12.  Prepeliță Mihaela Ion Primăria s. Tomai, r-nul Leova Boguș Angela,  
conf. univ., dr. 

13.  Șaitan Laurenția Petru IDIS „Viitorul” Vaculovschi Elena, 
 conf. univ., dr. 

14.  Scalețchii Dionisie Piotr Primăria s. Sănătăuca, r-nul Florești Vaculovschi Dorin, 
 conf. univ., dr. 

15.  Toderică Galina Andrei Primăria s. Cioburciu, r-nul Ștefan-Vodă Boguș Angela,  
conf. univ., dr. 

16.  Toderică Tatiana Andrei Primăria s. Cioburciu, r-nul Ștefan-Vodă Boguș Angela,  
conf. univ., dr. 

17.  Vîrticuș Ana Alexandr Primăria s. Budești, mun. Chișinău Vaculovschi Dorin,  
conf. univ., dr. 

18.  Culicovschi Serghei Simion Cancelaria de Stat Vaculovschi Dorin,  
conf. univ., dr. 

19.  Ojog Marian Alexandru Primăria s. Zăicani, r-nul Rîșcani Vaculovschi Dorin, 
 conf. univ., dr. 

20.  Jorovlea Nicoleta Ivan Primăria municipiului Chișinău, Pretura 
sectorului Ciocana 

Vaculovschi Dorin,  
conf. univ., dr. 

 
Grupa MRU 161 

 
1. Bortă Veronica Igor B.C. ,,Victoriabank” S.A. Abramihin Cezara,  

conf. univ., dr. 
2. Danila Ion Nicolae Î.M. ,,Enterprise Business Solutions” S.R.L. Baieșu Marina, 

conf. univ., dr. 
3. Doru Iulian Dorel Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de 

Muncă 
Abramihin Cezara,  

conf. univ., dr. 
4. Graur Valentina Gheorghe ,,Charmant”  S.R.L. Bîrcă Alic,  

prof. univ., dr. hab. 
5. Iabanji Luminița Dumitru ,,Simpals Dev” S.R.L. Bîrcă Alic,  

prof. univ., dr. hab. 
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6. Malcacean Anastasia Petru  ,,Microinvest” S.R.L. Bîrcă Alic,  
prof. univ., dr. hab. 

7. Mereuța Mihaela Veaceslav ,,Moldpresa Grup” S.R.L. Baieșu Marina, 
conf. univ., dr. 

8. Mîndrescu Silvia Ion Inspectoratul de Poliție Strășeni Bîrcă Alic,  
prof. univ., dr. hab. 

9. Movileanu Veronica Mihai ,,Acces Imobil Grup” S.R.L. Abramihin Cezara,  
conf. univ., dr. 

10. Plămădeală Sandu Iurie Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de 
Muncă 

Abramihin Cezara, 
 conf. univ., dr. 

11. Reniță Alina Mihail ,,Microinvest” S.R.L. Baieșu Marina, 
conf. univ., dr. 

12. Roibu Filipia Mihail Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de 
Muncă 

Baieșu Marina, 
conf. univ., dr. 

13. Stelea Tatiana Valeriu Întreprinderea Municipală ,,Apă-Canal 
Cantemir” 

Abramihin Cezara, 
 conf. univ., dr. 

14. Vasilcovan Ana Serghei ,,Charmant” S.R.L. Baieșu Marina, 
conf. univ., dr. 

15. Vihrev Victoria Vitalie Î.M. ,,Efes Vitanta Moldova Brewery” S.A. Bîrcă Alic, 
 prof. univ., dr. hab. 

 

 

Nr d/o Numele,  Prenumele, 
Patronimiul Locul Practicii (romana) Coordonatorul 

practicii 
Grupa  -MAP - 171m  fr 

1.  Ceaica Dumitru Ion Inspectoratul General al Poliției de Frontieră Vaculovschi Dorin, 
conf. univ., dr. 

2.  Gavrilaș Mihaela Gheorghe  Consiliul Raional Criuleni Vaculovschi Dorin, 
conf. univ., dr. 

3.  Marian Ana Sergiu Pretura sectorului Rîșcani, Chișinău Vaculovschi Dorin, 
conf. univ., dr. 

4.  Marian Ion Sergiu Pretura sectorului Rîșcani, Chișinău Vaculovschi Dorin, 
conf. univ., dr. 

5.  Nicolaescu Lilian Gheorghe Inspectoratul General al Poliției de Frontieră Vaculovschi Dorin, 

Nr. 
d/o 

Numele, prenumele studentului Locul practicii Conducătorul ştiinţific  

Grupa AP 151 

8.  Blanuța Elena Iurie Primăria s. Sănătăuca, r-n. Florești Vaculovschi Elena, 
 conf. univ., dr. 

9.  Botnari Alexandr Nicolai Primăria orașului Șoldănești Vaculovschi Elena, 
 conf. univ., dr. 

10.  Eremia Alexandrina Victor Pretura sectorului Buiucani Sainsus Valeriu 
conf. univ., dr. 

11.  Mustovici Veaceslav Vasilii Consiliul raional Orhei Boguș Angela, 
conf. univ., dr. 

12.  Popa Elena Ion Primăria s. Năpădeni, rn. Ungheni Boguș Angela, 
conf. univ., dr. 

13.  Rusnac Elena Andrei Primăria mun. Ungheni Abramihin Cezara, 
 conf. univ., dr. 
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conf. univ., dr. 

6.  Puică Cristina Ion  Consiliul Raional Criuleni Vaculovschi Dorin, 
conf. univ., dr. 

7.  Sanduleac Daniela Alexei Inspectoratul General al Poliției de Frontieră 
 

Vaculovschi Dorin, 
conf. univ., dr. 

 

Nr 
d/o Numele,  Prenumele, Patronimiul  Locul Practicii (romana) Coordonatorul 

practicii 
Grupa   MRU - 171m 

1.  Borș Maria Gheorghe OM ,,Ekko Credit” S.R.L. Bîrcă Alic, prof. univ., 
dr. hab. 

2.  Melnic Leonela Valentin ,,MANTIS HR” S.R.L. Baieșu Marina, conf. 
univ., dr. 

3.  Mîțăblîndă Ionela Gheorghe ,,PRO HR” S.R.L.  Baieșu Marina, conf. 
univ., dr. 

4.  Florea (Popa) Maria Anatolie Institutul de Cercetări Științifice ,,ELIRI” S.A. Bîrcă Alic, prof. univ., 
dr. hab. 

Grupa   MAP - 171m 

1.  Botnaru Ludmila Petru Primăria Municipiului Chișinău Vaculovschi Dorin, 
conf. univ., dr. 

2.  Căldăruș Doina Victor Primăria Municipiului Chișinău Boguș Angela, conf. 
univ., dr. 

3.  Gorodenco Tatiana Vasilii Pretura Sectorului Botanica, Chișinău Abramihin Cezara, 
conf. univ., dr. 

4.  Grincu Vasile Ivan Agenția Națională Transport Auto A. A. Boguș Angela, conf. 
univ., dr. 

5.  Samarin-Cuței Eugeniu Igor Primăria municipiului Edineț Abramihin Cezara, 
conf. univ., dr. 

6.  Ștefanuca Virgiliu Gheorghe Parlamentul Republicii Moldova Vaculovschi Dorin, 
conf. univ., dr. 

7.  Tașcă Valentina Ion Primăria Municipiului Chișinău Abramihin Cezara, 
conf. univ., dr. 

Grupa  DEP - 171 

1.  Guranda Egor Biroul Național de Statistică Valeriu Sainsus, conf. 
univ., dr.  

 

 

7.2.5.  Participare în activitatea comisiilor instituite de Preşedinte, Parlament, Guvern 

1. BÎRSAN S. Membru al grupului de lucru pentru elaborarea testelor pentru Olimpiada 
republicană la disciplina Limba și literatura română, alolingvi. 
 

2. BÎRSAN S. Membru al Consiliului olimpic republican și membru al Juriului la disciplina 
Limba și literatura română, alolingvi. 

3. CEPRAGA L. Președinte al Juriului Olimpiadei republicane la disciplina Limba și literatura 
română, alolingvi. 

4. CEPRAGA L. Membru al Consiliului olimpic republican și membru al Juriului la disciplina 
Limba și literatura română, alolingvi. 
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5. CEPRAGA L. Membru al Comisiei de examinare pentru evaluarea gradului de cunoaștere a 
limbii de stat pentru obținerea permisului permanent de ședere și a cetățeniei Republicii 
Moldova  

6. SAINSUS V. Presedintele Comisiei pe lângă președintele Republicii Moldova 

7. SAINSUS V. Preşedintele Comisiei N4 ANACEC. 

8. VACULOVSCHI D Membru al Comisiei Populaţie şi Dezvoltare și migrație pe lângă 
președintele Republicii Moldova 

 

 
 

7.2.6. Participării în activitatea grupurilor de lucru instituite de ministere, departamente 

1. ABRAMIHIN C. Membru al Consiliului Olimpic Republican la Economie, aprilie - mai 2019 

2. ABRAMIHIN C. Membrul grupului de Promovare a ofertelor educaționale prin prisma CAMPANIEI 
„ASEM vine în liceul tău!” 

3. BÎRSAN S. Expert pentru elaborarea testelor la Olimpiada republicană la Limba şi literatura 
română, alolingvi; 

4. BÎRSAN S. Membru al Consiliului Olimpic Republican la disciplina Limba şi literatura 
română, alolingvi; 

5. CEPRAGA L. Membru al grupului de lucru pentru elaborarea Curriculumului Național la 
limba română pentru instituțiile cu predare în limbile minorităților naționale,  

6. CEPRAGA L. Membru al grupului de lucru pentru elaborarea Ghidului de implementare a 
Curriculumului Național la limba română pentru instituțiile cu predare în limbile 
minorităților naționale. 

7. CEPRAGA L. Membru al grupului de lucru pentru elaborarea Ghidului de implementare a 
metodologiei PBL. 

8. MANCAȘ M. Membru al comisiilor ANACEC de evaluare externă: Membru al Juriului pentru 
participare la desfășurarea Olimpiadei Republicane la „Limba și literatura română” (alolingvi) din 
18-20 martie 2019. 

9. VACULOVSCHI D. Membru juriului în cadrul Programului Bunelor Practici ale 
Autorităților Publice Locale, IDIS-Viitorul. 

 

7.3.1. Manifestări ştiinţifice internaţionale organizate 

1. BAIEȘU M. Moderator Workshop ”HRM, My Passion – Best Practices”, 9 aprilie 
2019”UVT FEAA International HRM Spring School on Employability and Talent 
Management in the Digital Era – Best practices”  Timișoara, Romania, 08 – 15 aprilie 2019 
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2. CEPRAGA L. Membru al comitetului de organizare: Conferinţa Științifică Internaţională 
“Interdisciplinaritate şi dialog multicultural”, 26 - 27 septembrie 2019. Organizatori: 
Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi  şi UPSC. 

 
3. VACULOVSCHI D Membru al echipei de organizare a Conferinței Științifice Internaționale 

„Competitivitatea și inovarea în economia cunoașterii” 27-28 septembrie 2019 Chișinău, 
ASEM, Republica Moldova 

 

7.3.2.Manifestări ştiinţifice naţionale organizate 

1. ABRAMIHIN C. Masa rotundă: Dimensiunea umană a activităţii economice. Dezvoltarea şi 
valorificarea potenţialului uman. 20 noiembrie, 2019 , ASEM, Chișinău  

2. ABRAMIHIN C. Masa rotundă:  Comunicare didactică – probleme și corectitudine. 18 iunie, 
2019, Departamentul “Resurse umane, Afaceri publice şi Comunicare”, ASEM 

3. BAIEȘU M. Masa rotundă: Dimensiunea umană a activităţii economice. Dezvoltarea şi 
valorificarea potenţialului uman. 20 noiembrie, 2019 , ASEM, Chișinău 

4. BAIEȘU M. Masa rotundă:  Comunicare didactică – probleme și corectitudine. 18 iunie, 
2019, Departamentul “Resurse umane, Afaceri publice şi Comunicare”, ASEM 

5. BORCOMAN RAISA. Masa rotundă:  Comunicare didactică – probleme și corectitudine. 18 
iunie, 2019, Departamentul “Resurse umane, Afaceri publice şi Comunicare”, ASEM 

6. MANCAS M. Comunicare didactică – probleme și corectitudine. 18 iunie, 2019, 
Departamentul “Resurse umane, Afaceri publice şi Comunicare”, ASEM 

7. MANCAS M. Masa rotundă Dimensiunea umană a activităţii economice. Dezvoltarea şi 
valorificarea potenţialului uman. 20 noiembrie, 2019 , ASEM, Chișinău 

8. VACULOVSCHI D. Masa rotundă Dimensiunea umană a activităţii economice. Dezvoltarea 
şi valorificarea potenţialului uman. 20 noiembrie, 2019 , ASEM, Chișinău  

9. VACULOVSCHI D. :  Comunicare didactică – probleme și corectitudine. 18 iunie, 2019, 
Departamentul “Resurse umane, Afaceri publice şi Comunicare”, ASEM 

 

7.3.5. Participări la emisiuni tele-radio consacrate ştiinţei  

1. ABRAMIHIN C. Emisiunea ALMAMATER, Accent TV din 25 mai 2019 

2. ABRAMIHIN C Interviu pentru TV8 în cadrul Târgului locurilor de muncă pentru tineret, din 

30 mai 2019 , organizat de ANOFM 

3. MANCAŞ M. Interviu pentru TVR, emisiunea „Matinalii”: Promovarea Programului de masterat 

„Comunicare și Jurnalism economic”, 2019, Chișinău, Republica Moldova. 
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4. SAINSUS V.  Publika Report 18.09.2019 

TVR Moldova, Dialogul Public octombrie, 2019 

Publika Deni za Dnem 18.10. 2019 

TVM Buna Dimineața 27.10. 2019  

4 Sputnik Moldova 21.10.2019 

Radio Moldova Spațiu Public iunie 2019  

Radio Chişinău, Oamenii cetăţii,  iunie 2019 

Radio Chişinău, Expertiza specialistului 26.11.19 

Sputnic Moldova 07.11 2019 

5. VACULOVSCHI D. „Publica”, „Vocea Basarabiei”, Postul de radio Moldova, etc. 

 
 
 
Şef departament   RUAPC           _________________________VACULOVSCHI Dorin 
       (semnătura) 
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VIII. Organizarea manifestărilor științifice în anul 2019 (Forma 8) 

 
Forma 8  

Anexă la Raportul de activitate al departamentului/subdiviziunii 
Resurse Umane, Afaceri Publice și Comunicare 

 
 
 
 

ORGANIZAREA MANIFESTĂRILOR ŞTIINŢIFICE 
departamentului/subdiviziunii 

Resurse Umane, Afaceri Publice și Comunicare 
În anul 2019 

 
 
 

I. Denumirea manifestării 
Masă rotundă: Dimensiunea umană a activităţii economice. Dezvoltarea şi valorificarea 
potenţialului uman. 20 noiembrie, 2019 , ASEM, Chișinău 
 

 
II. Denumirea organizaţiei 

ASEM, Departamentului/subdiviziunii Resurse Umane, Afaceri Publice și Comunicare,  
 

 
III. Preşedintele  comitetului de organizare  

Vaculovschi Dorin, doctor in economie, conferențiar universitar, ASEM, Departamentul 
RUAPC 

 
IV. Participanţi  

58 de participanți 
 

V. Recomandările manifestării ştiinţifice  
Sporirea rolului Managementului Resurselor Umane în activităţile de management organizaţional.  
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Denumirea manifestării 

Masa rotundă:  Comunicare didactică – probleme și corectitudine. 18 iunie, 2019, 
Departamentul “Resurse umane, Afaceri publice şi Comunicare”, ASEM 

 
 

 
Denumirea organizaţiei 

ASEM, Departamentului/subdiviziunii Resurse Umane, Afaceri Publice și Comunicare,  
 

 
Preşedintele  comitetului de organizare  

Vaculovschi Dorin, doctor in economie, conferențiar universitar, ASEM, Departamentul 
RUAPC 

 
Participanţi  

36 de participanți, dintre care: din cadrul ASEM- 21 persoane, 
 

 
Recomandările manifestării ştiinţifice  

Sporirea rolului Comunicării didactice corecte în cadrul programelor de studii desfăşurate s în 
ASEM și în alte instituții superioare din Republica Moldova. 

 
 
IX. Date statistice generale pentru anul 2018 ( ANEXA 1 a Profilului Acreditat) şi (Forma 9, 10 
și 11) 

Forma 9  
Anexă la Raportul de activitate al departamentului/ 

subdiviziunii 
___________________________________ 
 

DATE 
despre implementarea rezultatelor ştiinţifice în anul 2019 

Denumirea lucrărilor 
Executantul (laboratorul, secţia) 
Conducătorul  (gradul ştiinţific, numele, 
prenumele) 

Locul implementării 
(întreprinderea, 

organizaţia) 

Volumul 
implementării, 

efectul 
economic 
(social) 

preconizat sau 
real 

Prin ce act/document se 
confirmă faptul 
implementării (contract, 
proces-verbal, acord de 
colaborare etc.)  

1.  2.  3.  4.  
 
Directorul     _________________________________ 
     (semnătura) 
Secretarul ştiinţific  _________________________________ 
                  (semnătura) 
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Forma 10 
Anexă la Raportul de activitate al catedrei/ 

subdiviziunii 
___________________________________ 

 
        DATE 

despre activitatea de colaborare în sfera ştiinţei şi inovării    
Colaborarea ştiinţifică cu alte organizaţii din sfera ştiinţei şi inovării  

(inclusiv cu instituţiile de învățământ superior) 
Organizaţia 
Subdiviziunile implicare 

Forma de colaborare  
Proiecte de cercetare   
Unităţi comune de cercetare 
Contracte ştiinţifice 
Organizarea manifestărilor ştiinţifice etc. 

  
Conducător la tezele de licenţă, 
masterat, doctorat. 
Numele şi prenumele 
conducătorului 

Titlul tezei 
 

Numele, prenumele studentului, 
masterandului, doctorandului 

   
 
 
 

Forma 11 
Anexă la Raportul de activitate al departamentului/subdiviziunii 

Resurse Umane, Afaceri Publice și Comunicare 
 

Promovarea ştiinţei şi realizărilor din sfera ştiinţei şi inovării 
Emisiunea TV / Radio Tematica intervievării Numele, prenumele  

intervievatului  
   
   

 
Articole de popularizare a ştiinţei în ziare, reviste etc. 
 
Numele, prenumele autorului Denumirea articolului Ziarul, revista 
   
Participări la manifestări ştiinţifice, expoziţii, work-shopu-uir, târguri, mese rotunde 
Denumirea manifestării ştiinţifice, 
expoziţii, work-shopu-uir, tîrguri, 
mese rotunde 

 Participanţii  Tematica 
prezentărilor 

Distincţii obţinute 

Lansare de carte: Bîrcă A. 
 
• Managementul motivațional în 

cadrul organizațiilor.  
• Managementul resurselor umane în 

sectorul public.  
• Managementul recompenselor 

Vaculovschi D. Borcoman 
R., Cepraga L, Jorovlea E, 
Abramihin C., Baieșu M., 
Țurcanu G., Boguș A., Bîrcă 
A., Mancaș M., Căruntu N., 
Bîrsan S., Sainsus V. 

Despre conţinutul 
MRU 
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Masa rotundă:  Comunicare didactică 
– probleme și corectitudine 

Radu G., Vaculovschi D. 
Borcoman R., Cepraga L, 
Jorovlea E, Abramihin C., 
Baieșu M., Țurcanu G., 
Boguș A., Bîrcă A., Mancaș 
M., Bîrsan S., Căruntu N.,  
Sainsus V. 

Despre probleme 
actuale și perspective 
de dezvoltare a 
comunicării didactice. 

 

Masă rotundă: Dimensiunea umană a 
activităţii economice şi valorificarea 
potenţialului uman. 20 noiembrie 
2019 

Vaculovschi D. Borcoman 
R., Cepraga L, Jorovlea E, 
Abramihin C., Baieșu M., 
Țurcanu G., Boguș A.,  
Mancaș M., Bîrsan S., 
Căruntu N. 

Despre valorificarea 
potenţialului uman. 

 

Seminarul practico-științific “Politica 
de Comunicare în Marketing în Era 
Digitală: Tendințe, Provocări, 
Oportunități”, ASEM; Chișinău, 29 
martie 2019 

Cepraga L, Jorovlea E, 
Abramihin C., Baieșu M., 
Țurcanu G., Mancaș M., 
Bîrsan S. Vaculovschi D. 

Despre Comunicare în 
Marketing 

 

Atelier de lucru „Curriculumul 
universitar: provocări și oportunități 
de dezvoltare în contextual 
internaționalizării învățământului 
superior din Republica Moldova”, 22 
martie 2019, ASEM Chișinău  

Cepraga L, Jorovlea E, 
Abramihin C., Baieșu M., 
Țurcanu G., Mancaș M., 
Bîrsan S. Vaculovschi D 
Borcoman R. 

Despre dezvoltarea 
Curriculumului 
universitar 

 

Workshop “Antreprenoriatul 
tinerilor: provocări și perspective”, 
organizat în cadrul proiectului 
ERASMUS+, Capacity Building for 
youth in neibouring and enlargement 
countries HIGHER EDUCATION 
INSTITUTIONS FOR YOUTH 
ENTREPRENEUSHIP, ASEM, 
Chișinău, 4 martie 2019 

Cepraga L,  Abramihin C., 
Baieșu M., Bîrsan S 

Despre procesul de 
formare a Tinerilor 
antreprenori. 

 

Workshop: „Tinerii pe piața muncii: 
provocările 
angajatorilor/responsabilitățile 
universităților” în cadrul ediției 2018 a 
târgurilor stagiilor de practică, ASEM, 
11 decembrie 2018, ASEM, Chișinău 

Abramihin C., Baieșu M.,  Despre tinerii pe piața 
muncii 

 

Masa Rotundă “Rolul Mediului 
Academic şi a Societății Civile în 
Promovarea şi Integrarea BSG: 
Bunele Practici şi Provocări”, 11 
decembrie, 2018, ASEM, Chișinău 

Abramihin C., Baieșu 
M.,Vaculovschi, Boguş A. 

Despre Bunele Practici 
şi Provocări. 

 

Masa Rotundă, „Evaluarea 
Sustenabilității Sistemului Național de 
pensii”, 20 Decembrie 2018, ASEM; 
Chișinău 
 

Vaculovschi D. Borcoman 
R., Cepraga L, Jorovlea E, 
Abramihin C., Baieșu M., 
Țurcanu G., Boguș A.,  
Mancaș M., Bîrsan S., 
Căruntu N., Bîrcă A. 

Despre Sistemului 
Național de pensii 

 

Seminarul internațional “Programul 
Erasmus+. Oportunități de a dezvolta 
și consolida parteneriate 
internaționale”,  27 noiembrie 2019, 
Universitatea de Stat din Moldova. 

Baieșu M., Abramihin C. Despre parteneriate 
internaţionale în cadrul 
Programului 
Erasmus+. 

 

Workshop ”HRM, My Passion – Best Baieșu M. Despre practicile MRU   
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Practices”, 9 aprilie 2019, ”UVT 
FEAA International HRM Spring 
School on Employability and Talent 
Management in the Digital Era – Best 
practices”, Timișoara, Romania, 08 – 
15 aprilie 2019 

Târgului locurilor de muncă pentru 
tineret, din 30 mai 2019 , organizat de 
ANOFM 

Baieșu M., Abramihin C. 
Vaculovschi D. 

Despre oportunităţi de 
angajare a tinerilor în 
RM 

 

Programul de instruire 
„Psihologie. Dezvoltarea personală a 
cadrului didactic”(40 ore) 
 

Abramihin Cezara 
Băieșu Marina 
Boguș Angela 
Mancaș Maria 

Despre metode de 
dezvoltarea personală 
a cadrului didactic 

 

Programul de instruire 
„Deontologia şi eficienţa comunicării 
didactice” (40 ore) 
 

Bîrsan Svetlana 
Abramihin Cezara 
Boguș Angela 
Sainsus Valeriu 

  

Programul de instruire 
„Aplicarea tehnologiilor 
informaţionale de comunicare în 
instruire. Sistemul Moodle” (40 ore) 

Radu Galina 
Căruntu Nina 

  

Programul de instruire 
„Aplicarea Standardului ISO 
9001:2015 în instituțiile de învățământ 
superior” (40 ore) 

Țurcan Galina  
 

  

Jean Monnet Conference "Moldova 
towards EU's regional and cross - 
border development"  22-23 August 
2019 

Abramihin C., Baieșu M. Despre dezvoltarea 
transfrontalieră 

 

Conferinţa Ştiinţifică internaţională 
Interdisciplinară "Neuromarketing: 
noi abordări în cunoaşterea 
comportamentului consumatorului", 
21-22 noiembrie 2019, ASEM . 

Abramihin C., Baieșu M., 
Boguș A., Ţurcan G. 

Despre problemele 
Neuromarketingului. 

 

Atelier de lucru ”InfoWeek – 
H2020”: European Union 
Framework Programe for Research 
and Inovation HORIZON 2020, 11-
15 martie 2019, ASEM 

 

Abramihin C., Baieșu M. Despre programele de 
cercetare şi inovare 

 

 
 

 
Şef departament   RUAPC           _________________________VACULOVSCHI Dorin 
       (semnătura) 
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